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 (کمی)بخش  یریسوالات انجن

 

ن .1

 ؟ ستیظارت چ

 

 یباشد نظارت در لغت به معن یمشخصات قرارداد شده طبق پلان و نقشه ساختمان م قیاز تطب دیعبارت از بازد نظارت

 آن فهیساختمان بوده و وظ کیمشخصات قرار داد شده  قیاز تطب دنیعلم ساختمان عبارت از د دگاهیاست اما از د دنید

 باشد. یم دیبن یآنچه را درساحه م ایدرست و  یگذارش از اجرا هیارا

 

گ .2

 د؟ینما فیرا تعر ونیب

 

ملمع شده با فلز جست و  یفولاد میباشد که از س یم یو مستطل یالاضلاع مکعب یمتواز یبکس ها ایقفس ها  ونیگب

 گردد. یر پر ممت یسانت 35 یال 15به اندازه ی( بافته شده و از سنگ هانیلیتیا ی)پولای

 

ا .3

 د؟یرا شرح ده ونیشکال و ابعاد گب

 

 لیو معمولآ به شکل معکب مستط شودیم هیته ییاستوانه  ایو  یمنشور لیعمومآ به اشکال مکعب مربع مکعب مستط ونیگب

 گردد. یم افتیمربع در ای

 cm (4:1:0.5 4:1:1)3:1:1 3:1:0.5 1:1:1 2:1:1 2:1:0.5است. لیآن قرارذ ابعاد

 

4.  

 کدام است ؟ ونیاندازه سوراخ گب نیولترمعم

 

صورت  یطور یبوده و بافت جال یباشد که شکل آن شش ضلع یمmm100:120ها  ونیاندازه سوراخ گب نیمعمولتر

 باشد. یم یدوبار تاب خورده گ گریها با همد  میگرفته که س

 

 د؟یرا شرح ده ونیگب میمشخصات خواسته شده س  .5

 

 باشد. یم لیخواص ذ یملمع بوده و دارا نیلیات یپول ایجست و  لهیشده که بوس هیاز فولاد نرم ته ونیگب میس

 50kg/m2-38 یمقامت گشش -1
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 بدور خود مقاوم باشد. چاندنیبار پ 30در اثر دیمتربا یسانت 20نمونه با طول  شیچیمقامت درپ -2

 % باشد.12از  شتریب دیمتر با یسانت 30در نمونه باطول یانبساط طول -3

 .دی% خمش مقامت نما90ملمع در برابر  قشر یوستگیپ -4

 نواخت باشد. کیدیقشر ملمع با -5

 

 د؟یرا شرح ده ونیاستفاده از گب لیدلا .6

 

 کار. یساده بودن تکنالوژ -یزهکش تیقابل –اعمار مرحله وار  – ونیرگبیرپذییتغ -: یکیتخن لیدلا .7

تداوم وبه  تیاصلاح قابل تیقابل باشدیم یصادیاق گرددیم افتیچون سنگ آن در ساحه در -:کیاقتصاد لیدلا .8

 باشد. یضرورت نم لیوسا

روزمره  یشغل اشنا شده ودرکارها نیبا اا یتااهال گرددیآن باعث م یساده بودن تکنالوژ -: یاجتماع لیدلا .9

 بکار برد.

 

 د؟یرا شرح نما ونیگب یموارد استفاده از بکس ها 7.      

 

سرک ها و تپه ها و کوه ها  زشیکنار سرک ها ر یاستناد یها وارینند دگردد ما یاستفاده م یریمختلف انجن لیمسا در

 مجرا ها ساختمان پروژه ها. تیکف و تثب میخاموش کننده تحک یها دکه ها سربند ها حوض ها ایکنار در وارید

 

 ؟ ستیسمنت چ.  ۸  

 هیاست که از اثر تعامل با آب )عمل دیاکسا میزیو مگن دیآهن اکسا دیاکسا میالمون دیاوکسا تیکیآهک سل یاویمیک مواد

 .باشدیکه سمنت م کندیم دی( کتله سنگ مانند را تولشنیدریها

 

 ست؟یچ تیسمنت در کانکر فهیوظ . ۹ 

 

 گردد. یم تیباشد که باعث مقامت کانکر یبا جغل م دهیم گیر یصرفآ چسپاندن دانه ها تیسمنت در کانکر فهیوظ

 

 شود؟یخته ممعمولآ سمنت به چند روش سا.  ۱۰  

 

 شود. یسمنت با دو روش خشک و مرطوب ساخته م معمولآ

قرار  دیگر یدرجه سانت 1200-1000% آب مخلوط و تحت حرارت 50( بای+خاک گل گیروش مرطوب )ر در -1

 .دیا یبه وجود م نکریو کل ردیگ یم

و به داش  دهیوه گرد% وزن آن آب علا12و بعدآ در حدود  دیآ یبه شکل پودر در م هیروش خشک: مواد اول در -2

 گردد. یمبدل م نکریشود و به کل یحرارت داده م
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 د؟یریانواع سمنت را نام بگ  -۱۱

 

سمنت  A-1 A-2 A-3سمنت ضد سلفات سمنت نوع  ریسمنت کندگ ریسمنت زودگ یسمنت متوسط سمنت نبات یمعمول سمنت

 .مینت المونسم ینفت سمنت انبساط یسمنت چاه ها یسمنت نبات یسمنت پورولان یرنگ

 

 ست؟یچ تیکانکر  -۱۲

 

 تیچسپد و کانکر یبه هم م یاویمیبوده که از اثر تعاملات ک یجغل آب و بعضآ مواد اضاف گیسمنت ر بیاز ترک عبارت

 دست آورد. هی دیروز مقامت خواسته شده را با 28درجه حرارت در  20% رطوبت و در حدود 97در 

 

１３-  

 به چندنوع است؟ تیکانکر

 

 RCCدار . خیس تیکانکر -1

 PCC. خیبدون س تیکانکر -2

 

 د؟یرا نام ببر تیکانکر یها یخوب   -۱۴

 

 در برابر آتش مقاومت دارد. -1

 به حفظ و مراقبت کمتر ضرورت دارد. -2

 مقاومت و فشار قابل ملاحظه است. یدار -3

 باشد. یم یعمر طولان یدارا -4

 شود. یم دایمواد آن در اکثر نقاط پ -5

 

 

 کدام است؟ تیمواد متشکله کانکر  -۱۵

 

 .یاویمیبعضآ مواد ک – ۵          آب – ۴        سمنت –۳        جغل –۲       دانه دهیم گیر -۱

 

 د؟ینما فیرا تعر تیکانکر یمواد افزودن  -۱۶       

 .دینما جادیا تیگردد تا خواص مطلوب را در کانکر یاضافه م تیکم با مخلوط کانکر اریاز مواد است که به مقدار بس عبارت    

 

 کدام ها اند؟ تیکانکر یافزود مواد  - ۱۷
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 هوازا. یمواد افزودن -1

 کننده . ریکند گ یمواد افزودن -2

 کننده . حیتسر یمواد افزودن -3

 . خیضد  یمواد افزودن -4

 . یپوزولان یمواد افزودن -5

 آب بند کننده  یمواد افزودن -6

 متفرقه . یمواد افزودن -7

 

 ؟ دیتازه را شرح نما تیخواص کانکر -۱۸

 باشد. یکار تیو قابل تیکیخواص پلا ست یاست که تازه ساخته شده باشد و دارا تیتازه عبارت از کانکر تیکانکر

 

 ست؟یچ تیکانکر یکار تیقابل  -۱۹

 باشد. یدر محل م ختیسهولت در مخلوط کردن جابه جا کردن انتقال دادن ر زانیعبارت از م تیکانکر یکار تیقابل

 

 شود؟یاستفاده م تیبه چه منظور در کانکر ( Air Entreating Admixture)  مواد هوازا  -۲۰

 یمل 0.05تراز  زهیو )ر ستین دیکه به چشم قابل د زهیر اریبس یحباب ها یعمد جادیبه منظور ا تیهوازا در کانکر مواد

 گردد. یاستفاده م تیمتر( در کانکر

 

 ست؟یچ تیدر کانکر(  ( Air Entreating Admixtureمفاد مواد هوازا  -۲۱

 

 در زمستان. تیزدن و آب شدن سطح آب کانکر خیاز اثر یدر مقابل ترک خوردگ تیبالا بردن دوام کانکر -1

 شود. یم ختهیر تیکانکر یکه در فصل زمستان بالا ینمک ها ریمقاومت در مقابل تاث -2

 مقاومت در برابر حمله سلفات ها. -3

 .تیکانکر یکار تیبالا بردن قابل -4

 

 شود؟ یبه چه منظور استفاده م تیکننده در کانکر ریکندگ یافزودن مواد  -۲۲

 تازه شود. تیو سخت شدن کانکر رشیدر گ ریگردد تا باعث تاخ یعلاوه م تیمذکور در صورت به مخلوط کانکر مواد

 

 گردد؟یدر کدام مواد استفاده م     ( Retarding Admixtureکننده  ریکندگ یمواد افزود -۲۳

 

 . تیگرم بر سخت شدن کانکر یهوا ریکاهش تاث -1

 بزرگ( یکردن زمان سخت شدن )در بند ها یطولان -2

 .ادیبه فاصله ز تیپمپ کردن کانکر -3

 به فاصله دور. تیانتقال کانکر -4
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 ست؟یچ ( Accelerating Admixtureکننده ) ریزود گ یمواد افزودن  -۲۴

 شود یتازه به کار برده م تیکانکر سخت شدن هیعمل دنیاست جهت سرعت بخش دایاز نام اش پ چنانچه

 

. 

 

 اورد؟ یمشکلات را به بار م ی%وزن سمنت چ1آن از  ادشدنیکدام است و ز یمواد افزودن نیمشهور تر  -۲۵

 شود. یم لی% وزن سمنت باعث مشکلات ذ1آن از  ادشدنیاست که ز Cac12کننده  ریزودگ یمواد افزود نیمشهورتر

 ازهت تیزود کانکر اریسخت شدن بس -1

 از خشک شدن یناش یجمع شدگ شیافزا -2

 گول یها خیس یدگیپوس -3

 با گذشت زمان تیآمدن مقاومت کانکر نیپا -4

 

 ست؟یچ تیروان کننده کانکر یمواد افزود -۲۶

 جهیدهد که در نت یم شیرا افزا تیعلاوه گردد بدون آب سلمب کانکر تیاست که هرگاه با مخلوط کانکر یاویمیک مواد

 رود. یبالا م تیرکانک یکار تیقابل

 

 ست؟یچ تیمواد روان کننده در کانکر اتیخصوص -۲۶ 

 

 .تیکاهش مقدار آب مخلوط کانکر -1

 . W/C ایکاهش نسبت آب به سمنت  -2

 . تیکاهش مقدار سمنت در مخلوط کانکر -3

 بالا بردن سلمپ مخلوط. -4

 

 د؟یروان کننده را شرح ده یموارد استفاده از مواد افزودن  -۲۷

 

 ر عناصر و قطعات نازک.د یزیر تیکانکر .1

 کار رفته باشد. ادیگول ز خیدر عناصر که مقدار س .2

 در آب یزیر تیکانکر .3

 پمپ دارد. تیبه کانکر ازیکه ن یها یزیر تیکانکر .4

 

 گردد؟ یاستفاده م تیبه کدام مقصد در کانکر  (AntiFreeze  خیضد  یمواد افزودن -۲۸
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 لیدر امان باشد و به مقصد ذ خی بیاز اس تیگردد که کانکر یار مک تیمواد در کانکر نیصفر ا ریدرجه حرارت ز در

 گردد. یاستفاده م

 سازد. ینقطه انجماد آب را کم م .1

 را دارد. ریتا حدود نقش زودگ .2

 

 

 

 گردد؟ یو به کدام مقصد استفاده م ستیچ تیدر کانکر یپوزولان یمواد افزود  -۲۹

 

شود  ینم بیبا آن ترک مآیباشد مواد مذکور مستق یم یعادشده و خاکستر  دهیاز خاکستر ذغال سنگ م عبارت .1

 شودیفعال م یعاد یسلفات و سمنت پرتلند در درجه حرات ها میکلسس دیدروکسایها میکلس تیبلکه در موجود

 سازد. یوسمنت را م

در  حمله سلفات ها ریآب و سمنت و کاهش تاث یاویمیاز تعاملات ک یباعث کم کردن حرات ناش یپوزولان مواد .2

 شود. یم تیکانکر

 

 د؟ینما حیرا تشر ( Water proof Admixture ضد نفوذ آب)  یمواد افزود -۳۰

مواد ضد رطوبت و  نیگردد که ا یاستفاده م تیمواد در کانکر نیتحت فشار آب قرار داشته باشد از ا تیکانکر اگر

 هستند. ورولاندهای

 

 د؟کدام ها ان تیمتفرقه در کانکر یمواد افزودن -۳۱

 

 از لغزش. یریمواد درشت کننده جهت جلوگ .1

 . تیجهت رنگ نمودن کانکر یمواد رنگ .2

 . ریاز تبخ یریجلوگ یبرا یاویمیمواد ک .3

 .تیکانکر یها هیلا وندیجهت پ یمواد افرودن .4

 .تیضد انقباض کانکر یمواد افزودن .5

 گول. خیس یدگیضد پوس یاویمیمواد ک .6

 

 دهد؟ ینشان مچه را  تیدر مصاله کانکر1:2:4نسبت  -۳۲

متفاوت را  یمقدار جغل به اندازه ها 4گیمقدار ر 2مقدارسمنت  1باشد که  یم تیمصالحه کانکر بیمارک ترک ۱:۲:۴

 دهد. ینشان م

 

 د؟ینما حیسرد را تشر یدر هوا تیمراقبت کانکر یروش ها  -۳۳
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انجام  میتوان یکار م نیف امختل یحرارت است که با روش ها نیدر هوا سرد تام تیمشکلات مراقبت از کانکر .1

 - 2. تیاستفاده از لحاف ها جهت گرم نگهداشتن کانکر -1است:  لیسرد قرارذ یروش مراقبت در هوا میده

مانند کاه  قیتوان از مواد عا یم تیرجهت گرم نگهداشتن کانک-3 یی شهیمانند پشم ش قیعا یاستفاده از پوش ها

 استفاده کرد. زیو علف خشک ن

 در فضا بسته باشد. تیتوان استفاده کرد در صورت که عناصر کانکر یم زیا نه یاز بخار .2

 

 

 

 ست؟یقرارداد چ یمشخصات عموم  -۳۴

 

 فتیک نینقشه به بهتر یکار یدرست تمام اندازه ها قیو عمده قرارداد ساختمان عبارت از تطب یعموم مشخصات .1

 نیب یمطابق به استندرد ها فتیک نیآن به بهتر یرمطابق نقشه احجام کا یمناسب کار گردد. تمام مواد ساختمان

 باشد. یالمل

سنگ  گیسمنت ر تیباشد. دقت طول و عرض و ضخامت نوع یمختلف مختلف م یدر ساختمان ها مشخصات .2

 باشد. یو همه مشخصات عمده م یو چوب یکول و عناصر فلز خیجون س یمواد ساختمان ریو ثا

 

 رد؟دا فهیوجه وظ ستیبنچ مارک چ -۳۵   

و  نریتوسط انج یمخصوص در وقت سرو یجا کیباشد که در  یدار مخصوص م متیمارک عبارت از نقطه ق بنج

 دارد. یگردد. و به تمام ساحه ارتباط توپوگراف یانتخاب م ریسرو

 

 دارد؟ فهیوظ یو چ ستینظارت کننده ک -۳۶

حالت پروژه به وقت  یراپور از چگونگ هیراکنترول و نظارت و ا قیو مسول تطب یکننده عبارت از شخص مسلک نظارت

 گردد. یم یادارات مربوطه معرف ریو سا یبر قرارداد یباشد. که توسط نامه رسم یزمان آن م

 

 باشد؟ یم ینظارت کننده چ ایکنترولر و  یاسناد رسم -۳۷     

قرار داد  یکاپ کی -5ساختمان  ینقشه کار -4از مشخصات  ستیچک ل -3 یژورنال ساحو -2 یرسم یمکتوب معرف

 مشخصات.

 

 د؟یگریساختمان را نام ب کی یعامل بالا یقوه ها -۳۸

 

 متحرک  یموقت یقوه ها .1

 متحرک  ریغ یمیدا یقوه ها .2

 وارده از اثر باد  یقوه ها .3

 وارده از اثر زلزله. یقوه ها .4
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 براورد مربوط  )بخش دوم( یریسوالات انجن

 

 د؟یا یدست م کدام مارک به1:2:4از مخلوط  -۳۸

 

               150مارک جواب : 

 

 باشد ؟ یتابع جه م یمحافظو قشر -۳۹

 

 گول.  خیتابع قطر سجواب :  

 

 شود؟یمقاومت خشت درجه اول در محاسبات به چه اندازه در نظر گرفته م -۴۰

     kg/cm2  30جواب :           

 

 چند است؟ یرخدار دارا یها خیس مقاومت  -۴۱

 .باشدیمتر مربع م یسانت یف لوگرامیک 2800مقاومت  یرادا -ج 

 

  شوند؟ یم ادینوع پوشش ها چه  نیچند عرض سلب باشد ا2طول سلب  کهیصورت در -۴۲

 .یگادر یپوشش ها –جواب 

 

 د؟یکن فیساختمان را به گونه فشرده تعر -۴۳

 

بشر به  یو زحمات جسمان یر اثر تحولات فکرد یو معمار یسیمهند یهنر یها دهیکلمه جامع بوده که تمام پد ساختمان

 گرددیم جادیجامعه ا اجاتیمنظور رفع احت
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 دارد؟ یوچه معن نیچگونه تع تیمارک کانکر -۴۴

 گرددیم یریدارد قالب گ انیکه درساحه جر یزیتر یمتر از کانکر ی(سانت15*15*15)یتوسط نمونه ها تیکانکر مارک

ها حد  نیدر لابراتوار هاتحت فشارتوسط ماش90و رطوبت %27оCه حرارت شبانه روز تحت درج28و بعد از گذشت 

 تیآن عبارت از مارک کانکر یدرجه سخت ای تیانکرک  تیحد محکم سازند،یم نیرا درفشار وانحنا مع تیکانکر  تیمحکم

 است.

 

 

 

 وجود دارد؟ تینظر به وزن چند نوع کانکر -۴۵

 به چهار نوع است تیبه وزن کانکر نظر

 تر نیسنگ -4     نیسنگ -3    سبک تر -2    سبک -1 

 

 باشد؟یم یتابع چ یعمق تهداب گذار -۴۶

 .باشدیم یخبندیتابع عمق  یتهدابگذار عمق -ج 

     

 

 مساحت تهداب ها تابع چه است؟ -۴۷

 باشد. یم یمحاسبو ی: مساحت تهداب ها تابع بارهاجواب

 

 باشد؟ یچند م یدر سنگ کار یمصالحه سمنت یصدیف -۴۸

 کنند. یمحاسبه م صدیف 28 یرا در سنگ کار یمصالحه سمنت یصدیف ی: معمولجواب

 

 در تهداب ها چند نوع است؟ یعرض سنگ کار -۴۹

 گردد. یمتر محاسبه م یسانت 60از  شتریدر تهداب ها ب یسنگکار عرض: جواب

 

 

 دارد ؟ فهیچه وظ تیمخلوط کانکر کیسمنت در  -۵۰

 .رودیمقاومت دهنده و از جمله ماده چسپاننده به شمار م تیانکر: سمنت در مخلوط کجواب

 

 کند؟ یبست ها در مقابل کدام قوه عمل م ایگزدمک و  -۵۱

 یعرض ی: در مقابل قوه هاجواب
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 سلمپ تست چیست؟ -۵۲

 .دیانم یمعلوم م تیكانكریت بوده مقدار آب در مخلوط کانکر ینرم ی: سملپ تست عبارت از واحد اندازه گیرجواب

 

 رد؟یگ یچه طور و به چه منظور صورت م  یبرآورد اول و برآورد ثان -۵۳

 یکار یپروسه ها ینیاحجام تخم تیو تثب ینیب شیمراحل تدارکات پروژه به منظور پ یاول قبل از شروع پروسه ط برآورد

انجام شده، بعد از  یکار ها مقدار تیبه منظور  تثب یاما برآورد ثان ردیگ یبه ملاحظه نقشه ها و ساحه کار صورت م

 .ردیگ یمشخصات صورت م تآن با لس قیپروژه  به ملاحظه ساحه و تطب لیتکم

 

 مقاومت دارد؟  شتریدر مقابل کدام نوع قوه ب یکدام عنصر ساختمان تیدر آهن کانکر -۵۴

 مقاومت دارد. شتریب یارفش یدر مقابل قوه ها تیو کانکر یکشش یگول در مقابل قوه ها  خیس یتیبدنه آهن کانکر در

 

 باشد ؟ یو به چند نوع م ستیچ یساختمان مصنوع -۵۵

باشد که عبارت اند از پل ، پلچک ،  یسرک م یو دفاع یریانجن یعبارت از ساختمان ها یساختمان مصنوع  -   جواب

سرک بوده که در  یا جز اساستوان نام برد . که هرکدام آن ه یرا م رهیها ، شرشره  وغ لبری، س یاستناد واری، د یگالر

 گردد. یساحه از آن استفاده م دیوقت لزوم د

 

 م؟یتوان یبر دارنده به چه ارتفاع اعمار کرده م واریمتر در صورت د یسانت35خشت پخته به عرض  یها وارید -۵۵

 تواند که اعمار گردند. یمتر م 2.8: تا ارتفاع جواب

 

 تهداب ها به چند نوع است ؟ -۵۶

 ها به سه نوع است هدابت: جواب

  یستون ای یخیم یتهداب ها .1

 یی تهیف یتهداب ها .2

  یفرش یتهداب ها .3

 

 

 گردد؟ یم نیزایساختمان در مقابل کدام قوه ها د کی -۵۷

 شوند. یسنجش م یو عمود یافق ی: ساختمان ها در مقابل قوه هاجواب

 

 مقدار است ؟ یمتر مربع چ کی یرطوبت برا یکار قیدر عا یمصرف ریمقدار ق -۵۸

 

 متر مربع برابر است با: کی یرطوبت برا یکار قیدر عا یمصرف ریق مقدار

 .لوگرامیدو ک ریق تنها .1

 .لوگرامیک 3.5 یگون حهیلا کیبا  ریقشر ق دو .2

 .لوگرامیک 5 یگون حهیبا دو لا ریقشر ق سه .3
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 .لوگرامیک 6.5 یگون حهیبا سه لا ریقشر ق چهار .4

 

 گرام است؟ لویمتر چند ک کیسطح در  یمقدار مصرف رنگ روغن -۵۹

 یدر آهن آلات در ف ی. رنگ روغنباشدیگرام م22به  یمتر مربع مساو کیدر سطح  ی: مقدار مصرف رنگ روغنجواب

 .باشدیم لوگرامیک 0.19متر مربع 

 

 

 باشد؟یو سقف ها چند م وارهاید یبرا کیمصرف رنگ پلاست یصدیف -۶۰

 شود. ی% در نظر گرفته م20سقف ها  ی%،و برا30 وارهاید ی:براجواب       

 

 باشد؟ یمتر مربع چوپ چقدر م کی یالف برا لیت یمقدار مصرف -  ۶۱

 باشد. یگرام م 50به  یمتر مربع چوب مساو کی یالف برا لیت ی: مقدار مصرفجواب

 

 باشد؟ یمتر مربع چقدر م کیدر  یسرش نجار یمقدار مصرف-۶۲

 باشد. یگرام م125متر مربع  کیدر  یسرش نجار یمصرف مقدار: جواب

 

 باشد؟ یچقدر م یدر کار نجار یمتر طول شفت کیدر  خیم یمقدار مصرف -۶۳

 باشد. یگرام م11 یدر کار نجار یمتر طول شفت کیدر  خیم یمصرف مقدار: جواب

 

 د؟یباشد، هر کدام را جدا جدا نام ببر یچقدر م یدر مصرف مواد ساختمان عاتیمقدار ضا -۶۴

 20-10چوب  %، 5گول  خیس %، 5سمنت  %، 10جغل   %،10 گیر %، 10سنگ  %، 10: خشت عاتیا: ضجواب

 .٪ 20-10آب از و  % 30-20 شهی%، ش

 

 گردد؟ یکه در بدنه ساختمان چطور محاسبه م دیواحدات طول، سطح و حجم را بگو -۶۵

 شود. یباشد در نظر گرفته م یبرآورد واحد طول متر طول، واحد سطح مترمربع و واحد حجم مترمکعب م در
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 سوالات انجنیری بخش سوم

 

 ازسمنت زود جوش درکدام حالت استفاده صورت میگیرد؟ -۶۶

 جواب : ازین نوع سمنت عموما در جا های که سطح آب بلند باشد استفاده میگردد

 سمنت به چند نوع است لطفاً نام بگیرید.؟ -۶۷

 سمنت ضد نمک -سمنت دیر گیر  -سمنت متوسط  –سمنت عادی  –ید سمنت سف –جواب : سمنت زود جوش 

 طریقه ذخیره کردن سمنت در ساحه را تشریح نمائید؟ -۶۸

جواب : رطوبت هوا باعث فاسد شد ن سمنت میشود . بدین منظور همیشه باید آنها را روی تخته های که از سطح 

یگر خریطه های سمنت که روی همدیگر قرار داده میشود سانتی متربلند باشد قرار داده شود . ازطرف د 10زمین 

( خریطه تجاوز نماید . درغیرآن صورت خریطه های زیرین ازاثر فشار سخت گردیده 10-12،تعداد آنها نباید از )

وقابل استفاده نمی باشد. .درصورت گدام کردن سمنت برای مد ت طولانی ، باید خریطه های سمنت از دیوار ها 

 ته باشد ، تا از نفو ذ رطوبت به آن جلو گیری شده باشد .فاصله داش

 طریقه نگهداری ریگ وجغل را درساحه بنویسید؟ -۶۹

جواب : ریگ و جغل عموما بشکل خرمن در هوای آزاد ذخیره میشود . ذخیره آن طور باشد که از مخلوط شدن 

ید و یا امکان جریان آب درآن موجود باشد خاک و کثافت در آن به امان باشد . در چقوری های که آب تجمع مینما

 از ذخیره نمودن ریگ و جغل جدا جلوگیری بعمل آید .

 خواص کانکریت را بنویسید؟-۷۰

  مقاومت: یکی از جمله خواص های عمده کانکریت بشمار میرود مقاومت کانکریت بعد از  -الف

 طح ارایه میشود.تحت فشار معلوم و به قوه فی واحد س 15*15*15شکستاندن بلاکهای 
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  دوام کانکریت : دوام کانکریت مربوط به قابلیت نفوذ آب و کثافت آن میباشد . کانکریت که  -ب

 قابلیت نفوذ آب آن بیشتر باشد زیاد تر تحت تاثیرات عوامل جوی قرار گرفته و عمر آن کمتر میباشد .

 ومت کانکریت میباشد بلکه قابلیت قابلیت کار کانکریت : نسبت آب و سمنت نتنها تعیین کننده مقا -ج

کار را نیز کنترول مینماید . نسبت آب و سمنت در مخلوط کانکریت باید طوری باشد که جواب ده 

 مقاومت و قابلیت کار مطلوب را در ساختمان مورد نظر داشته باشد .

 

 

 

 

 

 چگونکی شروع کارساختمان در ساحه را بنویسید؟ -۷۱

 ر آن اعمار میشودشناسائی زمین که ساختمان د .1

 آماده سازی محوطه کار .2

 سانتی مترمی باشد. 120الی  80کندنکاری )فوندیشن( : عمق کندنکاری در ساختمان ها معمولاً از .3

 پیاده کردن نقشه .4

 قالب بندی ساختمان .5

 فیصدی مصاله در سنگ کاری وخشت کاری چند فیصد میباشد؟ -۷۲

 28 -25فیصد . درخشت کاری  30-35جواب : درسنگ کاری 

 کیفیت مساله کانکریت درساحه به اساس کدام فکتور تعین میگردد؟ -۷۲

 مقدارآب -3مقدارمواد ترکیبی  -2رنگ مساله  -1جواب : 

 ارتفاع یک دیوار وزن بردار چقدر میباشد؟ -۷۳

 متر 2.8جواب : 

 

 محکمیت کانکریت تحت کدام شرایط درمدت چند روز معلوم میگردد؟ -۷۴

 ( سخت مگردد. 70ــ  60روز %)  28باشد در  C°20باشد و درجه حرارت  90بت % درصورتیکه رطو 

 

 وظیفه تهداب ها درساختمان چه است بنویسید؟ -۷۵

 تهداب ها وزنهارا از ساختمان گرفته و به خاک انتقال میدهد.: جواب

 

 . اندازه پیمانه یا منک برای یک خریطه سمنت چند است؟۷۶
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 می باشد. cm(25×35×40 )ای یک خریطه سمنت به ابعاد داخلی ذیل جواب: پیمانه یا منک بر

 مقدارزیاد آب در مخلوط کانکریت باعث کدام تغییرات می شود؟ . ۷۷

 جواب : اگر مقدار آب در مخلوط کانکریت زیاد شود مارک کانکریت پائین میآید و مقاومت آن کم میشود.

 میباشد؟ شرایط مناسب درجه حرارت کانکریت ریزی چند -۷۸

 درجه سانتی گرید میباشد. 25-20جواب: 

 پروژه چیست ؟ -۷۹

جواب: پروژه عبارت از یک سلسله فعالیت های مؤقتی میباشد که آغاز و انجام آن دقیقاً تعیین شده و یک محصول 

 ویا خدمت خاصی را عرضه مینماید. یک پروژه باید دارای مقاصد واهداف واضح باشد.

 چیست؟  (soling. سولنگ ۸۰

وقتیکه زیرتهداب نرم وخراب باشد قبل ازریختن کانکریت تهداب یک لایه خشت بدون مصاله ویا سنگ فرش 

 میشود،و بعد بالای آن کانکریت ریخته میشود که همین فرش بنام سولنگ یاد میگردد.

 

 فاصله حد اعظمی واصغری سیخ ها درسلب چند است؟ -۸۱

 سانتی متر می باشد. 1.5غری آن سانتی متر و اص 20جواب: حد اعظمی 

 

 مارک مروجه کانکریت در سلب ها ، پایه ها وفرش ها درمکاتب کدام است؟ -۸۲

 میباشد. 150استفاده مینمایند ودرفرش ها مارک  250و 200جواب : درسلب ها وپایه به صورت عموم ازمارک 

. ۸۳-  Cycle of Projectیرید؟دوران عمومی کار یک پروژه را نام بگ  یا 

 جواب: پلان ، سروی ، نقشه ، دیزاین ، برآورد ، قرارداد ، تطبیق پروژه ، تسلیمی پروژه

 

 حد مجاز خاک در ریک چند فیصد است؟ -۸۴ 

 فیصد میبا شد. 5الی  3جواب : حد مجاز خاک در ریک 

 

 ماشین لرزنده )ویبراتور( بخاطر چی درکانکریت ریزی استفاده میگردد؟ -۸۵

 رسانیدن کانکریت درتمام حصص قالب ها وتبک بهتر از ماشین لرزنده استفاده میگردد. جواب : بخاطر

 

 عمق تهداب ها تابع کدام فکتور است؟ -۸۶

 جواب: عمق تهداب ها تابع سطح یخبندان می باشد.

 زلزله چند نوع قوه را بالای تعمیررا وارد میکندوبالای کدام قسمت اجزای ساختمان عمل میکند ؟ -۸۷
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 اب: زلزله دونوع قوه رابالای تعمیر وارد میکند عمودی وافقی ودرقسمت گیری های پایه وکادر عمل میکند.جو

 درز حرارتی برای چی در نظر گرفته می شود؟ -۸۸

 جواب: درز حرارتی جهت انقباظ وانبساط .

 وظیفه پایه درتعمیرچی بوده؟ - ۸۹

 رابه تهداب . جواب: وظیفه پایه ها انتقال وزن سلب کادردیوارها

 محور خنثی در گادر چی است؟ -۹۰

 جواب: محور خنثی در گادرها سرحد بین قسمت کششی وفشاری کادرها میباشد.

 درز نشست درتعمیر نظربه کدام منظور انتخاب میگردد. -۹۱

 جواب: درز نشست در تعمیرات در نظر کرفته میشود که دارای ارتفاع مختلف باشد.

 ( می باشد چی معنی دارد؟1:1.1.5.3ت )که نسب 200مارک - ۹۲

 ( جغل میباشد.3(ریک )1.5(سمنت )1جواب: )

 متر باشد طریقه ریخت کانکریت آنرا بگوید. 3در صورتیکه یک پایه دارای ارتفاع بلند تر از   -۹۳

 (مترریخت میگردد. 1-1.5جواب: درچند مرحله)به ارتفاع 

 وظیفه انجنیرساحه چیست؟ -۹۴

 قشه پلان وراپور آنرا به اداره مربوطه.جواب: تطبیق ن

 ( درجه کنج های تعمیرتوسط کدام فارمول تعین میگردد.90دروقت خط اندازی زاویه ) -۹۵

 r2=a2+b2جواب: توسط فارمول 

 پلان چیست ؟ -۹۶

 جواب: پلان عبارت از طرح است که قبلآپیشبنی شده برای رسیدن به هدف معین ومشخص .

 پروژه چیست ؟ -۹۷

اب: عبارت ازیک نوع فعالیت است که دارای بودیجه مشخص پلان کاری معیاد کاری مشخص وتشکیل مشخص جو

 میباشد.
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 انواع پلان را توضیح دهید ؟ -۹۸

 -3میان مدت  -2پلان تخنیکی )کوتا ه مدت (  -1جواب: عبارت از وسیله رسیدن به هدف میباشد وبه سه قسم است 

 درازمدت .

 اداره چیست ؟ -۹۹

 واب: عبارت از نظام اجتماعی است که یک تعداد افراد واشخاص طبق قانون باهم اشغال وظیفه داشته باشد.ج

 مارک چیست ؟ -۱۰۰

 جواب: عبارت ازحد محکمیت تحت فشارمیباشد.

 

 درخشت کاری چند فیصد مصالح درنظر گرفته میشود؟-۱۰۱

 فیصد. 25الی  20جواب: 

 ست؟مصالح درسنگ کاری چند فیصد ا -۱۰۲

 فیصد. 35الی  30جواب: از 

 ؟کانکریت درمقابل کدام قوه خوب کار میکند  -۱۰۳

 جواب : در مقابل قوه های فشاری .

 ؟سیخ در مقابل کدام قوه خوب کار میکند  -۱۰۴

 جواب: در مقابل قوه های کششی .

 ؟فاصله بین سیخ های سلب تابع چی است .-۱۰۵

 جواب: قطر سیخ .

 ؟بع چی میباشد .قشر محافظوی تا -۱۰۶

 جواب: تابع قطر سیخ

 ؟آبدهی کانکریت چیست توضیح دهید  هدف -۱۰۷

و مواد پر کننده تعامل صورت گیرد ابدهی ضروری بوده ازجهت تبخیر اب تا  –جواب: قبل ازینکه بین سمنت 

 تعامل در کانکریت صورت گیرد .
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 ؟کانکریت چند لیتر اب ضرورت دارد . یک متر مکعب -۱۰۸

 لیتر . 177الی  – 165: از جواب 

 ؟نظارت چی است -۱۰۹.

 جواب: عبارت از پروسه دوامدار درمورد ارزیابی و پیشرفت کار پروژه میباشد .

 بار ها بالای تهداب اهن کانکریتی به زواویه چند درجه عمل میکند . -۱۱۰

 ( درجه .45جواب: ) 

 

 .گژدمک و یا بست ها در مقابل کدام قوه عمل میکند  ۱۱۱

 جواب: قوه های عرضی .

 . قشر محافظوی به کدام منظور درکانکریت گذاشته میشود.۱۱۲

 جواب: قشر محافظوی بخاطر محافظت سیخ از زنگ ،رطوبت وغیره

 . بیم فلزی چیست؟۱۱۳

جواب: عبارت ازعنصر برداشت کنند ساختمانی است که قوه ها را از عناصربالای)سلب(گرفته به عناصر پایانی 

 ایه ها انتقال میدهدیعنی پ

 . درمورد جغل معلومات دهید؟۱۱۴

جواب: این ماده ساختمان شکستانده شده است ودرجه سختی کانکریت مستقیم مربوط به نوعیت جغل میگیرد جغل 

 که درکانکریت مورد استفاده قرارمیگیرد باید سخت،مقاوم،بادوام وفاقد مواد نباتی وگل باشد.

 وع سنگها بهتر است؟. برای تعمیرات کدام ن۱۱۵

 جواب: سنک خوب تعمیراتی باید دارای خصوصیات ذیل باشد

مقاوم،سخت،بادوام بوده ودرمقابل تاثیرات حالت جوی مقاوت داشته ،قابلیت برداشت فشاروتحمل سایش را  .1

 داشته باشد.

 متراکم وخوش رنگ باشد مخصوصآ برای روی کار .2

 تیزاب ودودآنرامتاثرنسازد .3

 نداشته باشد درز،خرابی ونرمی .4

 کم نباشد.2.5وزن مخصوص آن از  .5

(c) ketabton.com: The Digital Library



By Nasir WeeYarr                                                                                               ۰۵۰ ال و جواب انجنیری                سو  

 . مواد ساختمانی چند نوع است؟۱۱۶

 مواد مصنوعی -2موادطبعی  -1جواب: مواد ساختمانی رامیتوان به دوگروپ تقسیم نمود. 

 . یک نقشه انجنیری ساختمان دارای کدام اجزامیباشد؟۱۱۷

 قطع-4نما -3پلان طبقات -2پلان تهداب - 1. جواب: یک نقشه انجنیری ساختمان دارای اجزای ذیل میباشد

 . پلان یک ساختمان چیست؟۱۱۸

جواب: پلان عبارت ازقطع افتاده یک ساختمان میباشد که درآن تمام قسمت های یک ساختمان که درنما وقطع 

 واضح شده نمیتواند نشان داده میشود.

 . آب درمخلوط کانکریت چی وظیفه دارد؟۱۱۹

 نکریت سه وظیفه دارد.جواب: آب درمخلوط کا

 ترنمودن کانکریت. .1

 تولید قابلیت کار. .2

 تولید عمل کیمیاوی در سمنت. .3

 مارک کانکریت را تعریف کنید؟ -۱۲۰

مارک نشا نی وسمبول راگویندودراصطلاح انجنیری سیول عبارت ازمقاومت نمونه یی مواد که ازترکیب خاص  

باشد که این مقاومت بعد از تست لابراتواری که توسط  سانتی گراد( تیار شده20وتحت شرایط خاص)درجه حرار

روز بالای نمونه مذکور 28ماشین های مخصوص صورت میگیردبدست می آید یعنی تست مذکور بعد ازگشت 

 اجرامیگردد.

 درجه حرارت مناسب کانکریت ریزی را توضح دهید؟ -۱۲۱

 (درجه سانتی گراد.30-3جواب: درجه حرارت که برای کانکریت ریزی مناسب است عبارت از)

 علت بوجود آمدن درزهای خوردوموی مانند درپلستر چیست؟-۱۲۲

 جواب: درریگ که درپلستر استفاده شده خاک موجود بود ه ویا آبدهی درست صورت نگرفته.

 مصاله که درساحه تهیه میشود باید تا چی مدت مورد استفاده گردد؟ -۱۲۳

 اید درمدت یک ساعت استفاده گردد.جواب: مصاله که درساحه تهیه میشود ب

 عمق تهداب گذاری تابع چه ازست؟-۱۲۴

 جواب: عمق تهداب تابع یخبندان است
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 یکی از واریانت های تهداب ها در مناطق ریگی چه نوع تهداب می باشد؟ -۱۲۵

 جواب: تهداب میخی

 کانکریت چندنوع است؟ -۱۲۶

 جواب: کانکریت به دونوع میباشد

 پی سی سی( و کانکریت سیخدار)آر سی سی(کانکریت بی سیخ )

 مانیتورینګ چیست؟-۱۲۷

 ج: پروسه باز دید پروژه به شکل سیستماتیک و دوامدارمیباشد.

 درهنګام مانیتورنګ کدام چیز ها باید چک شود؟-۱۲۸

 درقدم اول کتابجه ژورنال ، امورات ایمنی کارګران و پروسه اجرای کار مطابق نقشه و برآورد.

 میان مانیتور و سوپرویژن چیست؟فرق -۱۲۹

مانیتور صرف کار را چک نموده وحق هدایت دادن مستقیم را ندارد بدون تهیه راپورآن ولی سوپرویژن حق ج :

 چک ،هدایت ومسولیت اصلاح انرا دارد.

 قبل از تطبیق یک پلان در ساحه کدام پروسه ها باید انجام شود؟-۱۳۰

 هموار ګاری ساحه. -۳       کتست خا -۲     اشجارپاک کاری ساحه از سنګ هاو  -۱ج : 

 نقطه که هوارکاری ساحه از انجا آغاز می ګیردد بنام چی یاد میشود؟ -۱۳۱

 ج : بنام بینج مارک.

 ضروریات و اسباب خط اندازی چیست؟ -۱۳۲

 ج : فیته یا متر، رچه ، چونه ، میخ های فلزی یا چوبی ، تخته های چوبی،حضورکارګر ماهر..

 مساحت تهداب ها تابع چیست؟ -۱۳۳

 ج : مقاومت نور ماتیفی خاک.

 عرض سنکاری در تهداب تعمیرات چند است؟ -۱۳۴

 سانتی متر میباشد. ۸۰سانتی و حد اکثر  ۶۰ج : حد اقل 
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 بافت سنگ کاری به چند نوع است؟ -۱۳۵

 ج : بدو نوع عمودی و افقی.

 کانکریت چیست؟-۱۳۶

 ت که از ترکیب مناسب سمنت ،آب و مواد پرکننده بدست میآید.ج : عبارت از سنګ مسنوعی اس

 مواد پرکننده کانکریت کدام ها اند؟-۱۳۵

 ج : ریګ و چغل.

 

 مصاله چیست؟ -۱۳۶

 ج: مصاله عبارت از ترکیب مناسب ریګ ،چونه ، سمنت و آب میباشد.

 می ګردد؟مخلوط مصاله برای خشت کاری چند فیصد و برای سنکاری چند فیصد تعین   -۱۳۷

 ٪ تعین می ګردد. ۳۵الی ۳۰٪ و برای سنکاری از ۲۸الی ۲۵ج : برای خشت کاری از 

 مارک چیست؟ -۱۳۸

 عبارت از مقاومت نهای یک جسم در از قوه وارده نهایی فی واحد سطح آن میباشد. –ج 

 ؟( ۱:۱.۵:۳تناسب ذیل را واضع سازید. ) -۱۳۹

 ار چغل میباشد.مقد ۳مقدار ریګ و  ۱.۵مقدار سمنت.  ۱ –ج 

 قبل از کانکریت ریزی کدام فکتورها در نطر ګرفته میشود ؟-۱۴۰

چک نمودن قالب بندی ، پایه های قالب ، سیخبندی ، فاصله مناسب میان سیخ و قالب ، پایپ های لین برق و  -ج 

 غیره.

 حد اقل و حد اکثر دور کردن قالب های پایه ها وسلب ها چند روز تعین شده است؟-۱۴۱

روز تعین  ۱۴حد اقل رای پایه ها سه روز و حد اکثرآن یک هفته و برای سلب ها حد اقل یک هفته و حد اکثر  –ج 

 ګردیده است.

 قشر محافظوی تابع چی میباشد؟ -۱۴۲

 تابع قطر سیخ. –ج 
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 سمنت در یک مخلوط کانکریت چی وظیفه را دارد؟ -۱۴۳

 وظیفه چسپنده . –ج 

 حد اقل در پایه و بیم چند است ؟ و ریکمتر مربع سلب چندعددحد اقل تعداد سیخ ها د-۱۴۴

 عدد است. ۴عدد ودر بیم وپایه  ۵حد اقل در سلب  –ج 

 در پایه ها و بیم ها حد مجاز از کدام قطر سیخ با ید استفده ګردد؟ -۱۴۵

 ملی کمتر باشد. ۱۶حد مجاز نباید کمتراز قطر  –ج 

 چوب -ج        بهترین عایق صوت کدام مواد است؟-۱۴۶

 منحیث عایق حرارت از کدام مواد استغاده میشود؟ -۱۴۷

 پشم شیشه ، توته های خشت ، جغل سفید ،چوب و غیره مواد دیګر. -ج

 آب که برای مخلوط کانکریت استفاده میشود باید دارای کدام صفات باشد؟-۱۴۸

 عاری از مواد عضوی ، نمکیات وتیزاب ها باشد. –ج 

 رد خشت پخته چند است؟سایز استند -۱۴۹

 سانتی متر است. 5*20*10 –ج 

 مفاد وبریشن در هنګام کانکریت ریزی چیست؟-۱۴۹

 ویبریشن بخاطر متراکم نمودن و ازبین بردن منفذ های داخل کانکریت استفاده میشود. –ج 

 سانتی را به کدام ارتفاع میتوانیم اعمار نمود؟ ۳۵دیوار های خشتی بردارنده عرض -۱۵۰

 سانتی متر. ۲.۸۰به ارتفاع  –ج 

 مهم ترین خاصیت مصاله سمنتی چی میباشد؟ -۱۵۱

 پلاستیکیت آن )شکل ګیری آن( –ج 

 کانکریت در مقابل کدام قوه ها خوب کار میکند؟-۱۵۲

 در مقابل قوه های قشاری –ج 

 ضخامت اعظمی پلسترمعمولا چند سانتی است؟-۱۵۳
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 سانتی مترږ ۲.۵ -ج 

 ز ریخت به چند روز مراقبت ضرورت دارد؟کانکریت بعد ا -۱۵۴

 شبانه روز. ۲۸به  –ج 

 مناسب ترین زمان ریخت کانکریت بعد از تهیه آن چی مدت است؟ -۱۵۵

 دقیقه بعد از تهیه آن. ۵ -ج 

 مقدار آب در مخلوط کانکریت تابع چیست؟ -۱۵۶

 تابع مارک کانکریت. –ج 

 درجه است؟ حد مجار قات نمودن سیخ های ساختمانی چند  -۱۵۷

 درجه است. ۹۰حد مجاز آن الی  –ج 

 

 

 سوالات انجنیری بخش چهارم

 

به طورعموم میل به چند نوع است، نام گرفته و میل مجاز سرك در كوتل ها، تپه ها و بلندی ها چند فیصد  -۱۵۸

 محاسبه می گردد؟

 جواب: به طور عموم چهار نوع میل وجود دارد كه عبارتند از

 میل نشیبي.  .1

 ل بلندي. می .2

 میل طولي.  .3

 میل عرضي. .4

 مي باشد.  7و حد اعظم % 3میل مجاز سرك دركوتل ها، تپه ها و بلندي ها حداقل %

 

 ساحه یك بند به اساس كدام معیار ها انتخاب مي گردد وعرض دیوار بند عمومأ چند متر میباشد؟ -۱۵۹

 در انتخاب ساحه بند نكات ذیل در نظر گرفته مي شود:

 ن دیوار بند.كم عرض بود -1

 استحكامات دو جناح دریا.  -2

 داشتن ساحه آب گیر مناسب.  -3
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 داشتن ذخیره آب با گنجایش زیاد.   -4

 داشتن ساحه سركوب.  -5

 ساحه كه مردم كمتر خساره مند گردد.  -6

 ساحات كه اماكن عام المنفعه كمتر متضرر گردد و از نظر جیولوجیكي مناسب پنداشته شود. -7

 ؟.چیست و در كدام قسمت بند هاي آب یاري و برق موقعیت دارد (Spillway) وظیفه سرریزه یا -۱۶۰

جواب: به منظور تخلیه نمودن آب اضافی بند در نظر گرفته میشود و موقعیت آن در بلندترین نقطه بند در نظر 

 گرفته میشود.

 

 

 

 اكسل لود بالاي سرك چطور سنجش مي گردد و حد مجاز آن چقدر مي باشد؟ -۱۶۱

سل لود بالاي شاهراه ها درافغانستان دوازده تن و به اساس معیارهاي استندرد سرك سازي كه توسط جواب: اك

 وزارت محترم فواید عامه ترتیب گردیده سنجش مي گردد.

 ژي برق در یك توربین بستگي به كدام عوامل دارد؟بند هاي برق وآب یاري به چند نوع بوده و تولید انر -۱۶۲

 بند سنگریزه ئي. -3بند كانكریتي. -2بند خاكي  -1های آبیاري به سه نوع بوده كه عبارتنداز:  بند هاي برق و بند

 

تولید انرژي برق در یك توربین بستگي به مقدار آب، ذخیره آب بند، طویل بودن تونل سركوب توربین، میزان 

 بارنده گي، سرازیرشدن سیلاب ها و دوران آب دارد )فشارهایدرولیكي آب(.

 

 مدیریت دوران پروژه شامل چند مرحله مي باشد هر یك آن را نام ببرید؟-۱۶۳

 جواب: مدیریت دوران پروژه بر چهار مرحله میباشد:

م -1

 رحله تشخیص. 

2-  

 مرحله دیزاین. 

م -3

 رحله تطبیق. 

م -4

 رحله ارزیابي.

 همچنان دوران پروژه بر شش بخش به ترتیب ذیل نیز بوده میتواند:
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پ -1

 روگرام سازي.

ت -2

 شناسائي. شخیص یا 

پ -3

 لانگذاري ودیزاین.

4- - 

 تمویل.

ت -5

 طبیق.

6-  

 ارزیابي.

 سروي چیست تعریف نمائید؟ -۱۶۴ 

جواب: سروي علمیست كه فاصله هاي نسبتي افقي و موقعیت هاي نسبتي ارتفاعي نقاط را بر روي زمین و نزدیك 

 زمین تعین مي نماید.

 سایت پلان چیست توضیح کنید؟ - ۱۶۵

از یك پلان مهندسي و ترسیمات تفصیلي انجنیري در رابطه به یك قطعه زمین در نظر  جواب: سایت پلان عبارت

 گرفته شده مي باشد.

سایت پلان معمولأ نشان دهنده نقشه یك تعمیر، پاركینگ، شبكه فاضلاب، شبكه آبرساني، لایتنگ، پیاده روها، 

 چمن، باغچه وغیره ساختمانها مي باشد.

 

 دیزاین پروژه چیست ؟ -۱۶۶

دیزاین عبارت از سروي و نقشه برداري، ترتیب ترسیمات، لست مشخصات، برآورد احجام كار و قیمت گذاري  

 یك پروژه مي باشد.

 

 ارزیابي پروژه چیست؟ -۱۶۷

تجزیه و تحلیل دیزاین ، نتایج و اثرات پروژه قبل از تطبیق، در جریان تطبیق و پس   ارزیابی پروژه عبارت از 

 ا مرور و بررسی اقدامات اصلاحی میباشد.از تطبیق پروژه ب

 

 میل مجاز در اراضی برای خط آهن چند فیصد است؟-۱۶۸

 در نظر گرفته می شود. 20میل مجاز برای خطوط آهن نظر به استندرد هاي بین الملي %

 

 متر جهت جلوگیری از سیلاب اعمار می گردد و دارای مشخصات ذیل می200یک دیوار استنادی به طول -۱۶۹

متر احجام  1.5متر و عرض  3متر و بالاتر از سطح زمین ارتفاع  2متر و ارتفاع آن 3  باشد . غرقه عرض

 کاری دیوار را پیدا کنید؟

 جواب :
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 200m * 3m *2m = 1200m3                                    الف کندن کاری

 200m * 3m *2m = 1200m3                                    کار غرقه  سنگ

 200m * 300m * 1.5m = 900 m3                              سنگ کار کرسی

 

 

 گیچ یا عرض خط آهن با در نظر داشت كدام موضوعات تعین مي گردد؟  -۱۷۰

گیچ یا عرض آهن با در نظر داشت خطوط ریل كشورهایكه مناسبات تجارتي بیشتر داشته باشد تعین مي گردد و با 

 كشورهایكه عرض گیچ در تضاد قرار مي داشته باشد باید تغیر گیچ در نظر گرفته شود. سایر

 

نفر در چنــــد روز کار آن را تمـــــام  40روز کندن کاری می کنند  15کارگر در  20تهداب یک تعمیر را  -۱۷۱

 می کـــــند؟

 

 15 =   20       : جواب   

                    40  =  x   

X = 20 *15/40 = 7.5 

 

 

ملی متر محاسبه شده باشد و سیخ گول نامبرده  16خاده سیخ گول  8اگر در یک پایه ساختمانی به تعداد  -۱۷۲

 ملی متر می تواند عوض آن در پایه استعمال شود؟ 20در بازار پیدا نشود چند سیخ 

 
                                               2)2/D1(D1=N2N 

= 5.12 ≈ 6 N                    2(16/20)=8N 

                                             

 

با نسبت های مخلوطی و ساحه کار آن   کانکریت که مقدار زیاد بار بالای آن عمل می کند  سه نوع مارک -۱۷۲

 ها معلومات دهید؟

1. M250 (1:1:2)  ه بار زیاد را بر داشت می نماینددر کمان های دارای وایه بزرگ و پایه های ک 

2. M200 (1:1.5:3)  در پایه های دارای ارتفاع بلند و سایر عناصر که بار متوسط را بر داشت می

 نمایند

3. M150 (1:2:4) .در ساختمان های عمومی مانند سلب، گادر، و پایه ها 

 

 باشد؟ در ساحه کار موجود  . در هنگام نظار ت از پروژه کدام نوع اسناد پروژه۱۷۳
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          لست مشخصات، کاپی قرارداد، نقشه ها و پلان کاری پروژه.

 

 کار تعمیرات ضروری است؟  در ساحه  نقشه  معمولاچًند نوع -۱۷۴

نقشه   نقشه های برق ضعیف،  نقشه های آب رسانی و کانالیزیسیون،  نقشه های انجینیری، نقشه های مهندسی،

 قشه های تهویه و تسخین.و ن   سایت پلان  های برق قوی،

 چه طور و به چه منظور صورت می گیرد؟  برآورد اول و برآورد ثانی -۱۷۵

برآورد اول قبل از شروع پروسه طی مراحل تدارکات پروژه به منظور پیش بینی و تثبیت احجام تخمینی پروسه 

تثبیت مقدار کار های   منظورهای کاری به ملاحظه نقشه ها و ساحه کار صورت می گیرد اما برآورد ثانی به 

 به ملاحظه ساحه و تطبیق آن با لست مشخصات صورت می گیرد.  انجام شده، بعد از تکمیل پروژه

 

 چه را گویند و در سرک های کوهستانی قیر ریزی شده چند می باشد؟ camber    در سرک سازی  -۱۷۶

 می باشد. 2.5های کوهستانی  کمبر میل عرضانی سرک را گویند و در سطوح قیر ریزی شده سرک

 

 ساخته می شود صرف نام بگیرید؟  در سرک های کوهستانی چند نوع گولای -۱۷۷

 کارنر.  سه نوع ساخته می شود:گولای محدب، گولای مقعر و گولای

 اجزای طبقات ساختمانی سرک ها را نام بگیرید؟  -۱۷۸

 soil sub grade                       طبقه بستر .1

 sub base course         فرعی تحتانی طبقه .2

   base course                       طبقه تحتانی .3

 surface course         پوشش سطح سرک  .4

 

ملی متر معمولاً به چه 2.5ملی متر و 1.5  سیم های جریدار  در ساختمان های رهایشی و اداری -۱۷۹

 استفاده می شود؟  منظور

ملی متر درلین دوانی ساکت ها برای استفاده 2.5ین دوانی سویچ برای چراغ ها وسیم ملی متر جهت ل1.5سیم 

 وسایل برقی صورت می گیرد.
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 چهار نوع وزن دینا میکی را نام بگیرید؟ -۱۸۰

 وزن غیر انتقالی، تغیر پذیر به قسم پیریودیک. .1

 وزن های کوبنده. .2

 وزن های کوتاه مدت. .3

 وزن های انتقالی. .4

 

 مقاومت دارد؟  نکریت کدام عنصر ساختمانی در مقابل کدام نوع قوه بیشتردر آهن کا -۱۸۱

 گول در مقابل قوه کششی و کانکریت در مقابل قوه فشاری بیشتر مقاومت دارد.  سیخ

 

کیلومتر باشد، برای ذخیره  20کیلومتر و طول کاسه بند 5اگر اوسط عرض کاسه یک بند   -۱۸۲

 رتفاع وسطی آب چند متر میباشد.ا  متر مکعب آب900000000  نمودن

200000m*5000m*x=900000000m3 

20000m*5000m=9m      X=900000000m3 

 

 جهت اعمار خطوط آهن در ساحات هموار به چه اندازه كندن كاری نیاز است توضیح دهید؟ -۱۸۳

 متر كندن كاری نیاز می باشد. 6جواب: جهت اعمار خطوط آهن درساحات هموار الي 

 به اساس كدام معیار ها سنجش می گردد؟  ر بند هاي برق تولید برقد -۱۸۴

در بند هاي برق تولید برق نظر به میل تونل سركوب بالاي توربین، موجودیت آب كافی در كاسه بند و با در 

 نظر داشت دوعامل فوق از مودل های تولید برق نظر به هر فصل سال صورت می گیرد.

 اي دیزاین سرك كدام ها اند؟معیار های اساسی بر  -۱۸۵

 هایدرولوجی وغیره. -4موضوعات اقلیمي  -3فشار یا لود عراده جات. -2كیفیت خاك. -1عبارتنداز: 

 

 رسوبات در اثر چه به وجود آمده و حیات فزیكي یك بند چه وقت به صفر تقرب مي كند؟ -۱۸۶

كوه ها و تپه هاي خاكي قرار دارند و سالانه  چون عمومأ بندهاي برق و بندهاي آب یاري در افغانستان در جوار

باران و برف به شكل سیلاب در داخل دریا ها سرازیر مي گردد و   در موسم بارندگي مقدار زیادي از آب هاي
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سرازیر شدن سیلاب هاي مذكور از یك طرف مقدار آب مورد ضرورت كاسه بند را تكمیل نموده و از جانب 

گل و لاي مخلوط مي باشد، باعث پر شدن كاسه بند گردیده وهمچنان بعضأ آب  دیگر چون آب مذكور توام با

هاي دریا ها به نسبت داشتن درجه بلند رسوبات باعث پر شدن كاسه بند گردیده كه این عوامل خود به خود عمر 

 حیات فزیكي یك بند را مساوي به صفرمي سازد.

ژي برق در یك توربین بستگي به كدام عوامل تولید انربند هاي برق و آب یاري به چند نوع بوده و   -۱۸۷

 دارد؟

بند  -3بند كانكریتي. -2بند خاكي  -1جواب: بند هاي برق و بند هاي آب یاري به سه نوع بوده كه عبارتنداز: 

 سنگریزه ئي.

ن، میزان تولید انرژي برق در یك توربین بستگي به مقدار آب، ذخیره آب بند، طویل بودن تونل سركوب توربی

 بارنده گي، سرازیرشدن سیلاب ها و دوران آب دارد )فشارهایدرولیكي آب(.

 

 میزان تولید برق دریك بند برق بستگي به كدام عوامل دارد؟ -۱۸۸

 جواب: میزان تولید برق در بند های برق بستگي به عوامل ذیل دارد:

ساحه  -5سرچشمه بند. -4آبگیرساحه بند. -3سرازیر شدن سیلاب ها درموسم هاي مختلف. -2جریان بارنده گي.

 ظرفیت ذخیره آب بند. -6سركوب بند.

 

 

 

 از لحاظ شکل چند نوع بند آب وجود دارد توضیح دهید؟  -۱۸۹

 بند هاي بزرگ. -3بندهاي متوسط. -2بند هاي خورد. -1جواب: بندها از لحاظ شكل به سه نوع است: 

میلون مترمكعب ظرفیت ذخیره آب را دارا میباشد بندهاي خورد،  10میلون مترمكعب الي  0.5بند هاي كه از 

 60میلون مترمكعب ظرفیت ذخیره را دارا میباشد بندهاي متوسط وبند هاي كه از  60الي  10بندهاي كه از 

 ردیف بندي شده است.  الي......... متر مكعب ظرفیت ذخیره را دارا مي باشد بندهاي بزرگ

 

 سرك ها به چند نوع كتگوري شده است؟ درکشور افغانستان -۱۹۰

 شاهراه ملي. .1
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 سرك هاي ولایتي. .2

 سرك هاي منطقوي. .3

 سرك هاي محلي. .4

 سرك هاي دهاتي. .5

 

 . فرق بین قیر و تاركول چیست؟۱۹۱

قیر جهت اسفلت سرك ها مورد استفاده قرار مي گیرد و تاركول جهت قیر ریزي میدان ها هوایی استفاده می 

 گردد.

مقابل تیل و سایر روغنیات از مقاومت خاص برخوردار است مگر قیر در مقابل تیل و سایر  زیرا تاركول در

 روغنیات دارای كدام مقاومت نمي باشد.

             براي خطوط ریل از میل هاي طولي ومیل هاي عرضي   براي خطوط ریل از كدام نوع میل ها استفاده میگردد؟           

 استفاده میگردد.

             

 کدام اعوامل مختلف در طراحی سرک ها مد نظر گرفته میشود ؟  -۱۹۲

نیاز مندی    4    زیست محیطی   3    نیاز مندی های اقتصادی    2    نیازمندی های اجتماعی   1  -   جواب

 های فرهنگی.

 میل سرک نظر به چه تعین می گردد و نطر به اراضی دارای تفاوت است یانه ؟  .-۱۹۳

 میل سرک نظر به تفاوت اراضی در ساحه تعین می گردد . و دارای تفاوت ذیل میباشد.

فیصد و  10تا به   فیصد و در مناطق کوهی 6تا 5   فیصد و در مناطق تپه ئی 5الی  3که میل در مناطق هموار 

 فیصد میرسد. 12استسناً تا به 

 سرک ها نظر به ساختمان فرش به چند نوع است ؟ -۱۹۴

 سرک از لحاظ ساختمان فرش به سه نوع بوده . -   بجوا

 .  طریقه انجزاب که در افغانستان چندان مروج نیست – 3  اسفالت کانکریت – 2  اسفالت بیتون – 1

 کتگوری سرک ها نظر به چه اساس تعین میگردد ؟ -۱۹۴

 ن می گردد.کتگوری سرک ها نظربه شدت حرکت موتر فی شبانه روز و ریلف منطقه تعی -  جواب

 خوب ترین سرک در شرایط افغانستان از نقطه نظر ساختمان کدام است ؟ -۱۹۵
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خوبترین سرک از نقطه نظر ساختمان نظر به محیط و منطقه و لزوم دید ساختمان اسفالت بیتون می  -  جواب

ط محیطی می توان باشد که دارای سهولت بوده که مدت کمتر را در ساختمان آن دارا می باشد ولی نظر به شرای

شبانه روز را  28از اسفالت کانکریت استفاده نمود. که این پروسه مدت زیاد را در بر می گیرد یعنی در مدت 

 در بر می گیرد.

 در ساختمان سرک کدام بخش دارای اهمیت بوده وچه تاثیرات را بار میاورد؟ -۱۹۶

نام تهداب یا اساس سرک یاد می شود هر قدر بدنه در ساختمان سرک بدنه خاکی دارای اهمیت زیاد بوده که به 

 خاکی مستحکم باشد سرک دارای کیفیت، متراکمیت و پایه داری بیشتر میباشد.

 ؟  در ساختمان اساس سرک کدام عملیه صورت میگیرد  -۱۹۷

ت .1

 سانتی متر 20الی 10از بدنه خاکی به ضخامت   نباتی  راش نمودن طبقه

آ .2

 رصورت تراکمیت اعظمی(ب پاشی با رطوبت مساعد )د

ت .3

 پک کاری توسط رولر ده تن در ضمن چهار عبور از یک محل.

سانتی متر از ریگ وجغل دریائی در دو مرحله 30پرکاری قاعده بدنه خاکی به ضخامت بیشتر از   .4

سانتی متر بعد و هموار کاری آن توسط اوتو گریدر و تپک کاری توسط ررولر هشت تن در  15

 ک محل همرا با آبپاشی تا حاصل کردن رطوبت مساعد.ضمن شش عبور از ی

ه .5

 موار کاری مخلوط جغل ماشینی.

م .6

 سطح ساختن اساس ساخته شده سرک یعنی جغل فرکشنی ومنظم ساختن میلان های جانبی.

سانتی متر و تپک کاری توسط رولر در  7هموار کاری اسفالت بیتون توسط اسفالت کلچ به ضخامت  .7

 هر محل . مرتبه ار 8الی  5ضمن 

 

 

 

 

 ساختمان مصنوعی چیست و به چند نوع میباشد ؟ -۱۹۸

ساختمان مصنوعی عبارت از ساختمان های انجنیری ودفاعی سرک میباشد که عبارت اند از پل ، پلچک ، 

وغیره را میتوان نام برد . که هرکدام آنها جز اساسی سرک بوده   گالری ، دیوار استنادی ، سیلبر ها ، شرشره

 ر وقت لزوم دید ساحه از آن استفاده می گردد.که د
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 فیصدی های مخلوط قیر را توضیح نمائید ؟ -۱۹۹

 در ترتیب اسفلت بیتون اجزای ذیل شامل است

 4  فیصد قیر. 5الی 

 1  فیصد پودر منرال. 1.5الی 

 30فیصد ریگ 

  فیصد 25ملی متر  25الی  5جغل فرکشنی به سایز 

  فیصد30ملی متر  70الی  25جغل به سایز 

 

 فرق سرک های شهری و سرک های شاهراه ها در چه است؟ -۲۰۰

در سرک های شاهراه ها دارای شولدرها )شانه ها( بوده و سرک   فرق عمده در این دو نوع سرک این است که

 های شهری فاقد شولدر ) شانه سرک ( میباشد.

 در ساختمان سرک تست های اساسی را نام ببرید ؟ -۲۰۱

1. CBR,  

2. Proctor,  

3. F D T      : که در اینجا 

 CBR .تراکمیت و نفوذ پذیری خاک تعین می کند 

 Proctor .رطوبت مساعد را تعین میکند 

 FDT .کمپکشن را معلوم می نماید 

بیتون در کدام درجه است و در ساحه کاری که اسفالت در آنجا استفاده می گردد   حرارت کاری اسفالت -۲۰۲

 توضیح نمائید؟

درجه سانتی گرید  140درجه سانتی گرید بوده و در ساحه درجه حرارت کاری از  160ارت کاری درجه حر 

 کمتر نباشد.

 

 

 به شمار می رود؟  خدمات شهری دارای چند بنا بوده و سرک از جمله کدام بنا -۲۰۳

 نی تعمیرات عامه .خدمات شهری دارای دو بنای اساسی بوده یکی زیربنا شهری و دیگری روبنا شهری یع           

 شبکه های شهری عبارت اند از
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 سرک های شهری .1

 شبکه های آبرسانی و کانالیزاسیون .2

 شبکه های انرژی برق .3

 شبکه های مخابراتی تیلیفون وانترنت .4

 شبکه های تنظیفاتی .5

 پارک ها و ساحات تفریحی .6

 

 سیخ ها چیست؟development length طول انکشافی ویا -۲۰۴       

  .یافته سیخ ها مقدار طول سیخ است که بار ها را ازیک سیخ به سیخ دیگر منتقل میکندطول انکشاف 

 هایدریشن چیست؟ -۲۰۵

  .عمل کیمیاوی بین سمنت و آب را هایدریشن گویند

 چیست؟ M20 کانکریت مارک -۲۰۶

حکمیت میگاپاسکال م ۲۰مخفف 20مخفف میکس کانکریت و  M روز و ۲۸محکمیت فشاری کانکریت بعد از 

  .فشاری

 نسبت آب بر سمنت چیست؟ -۲۰۷

  .نسبت وزن آب بر وزن سمنت در فی متر مکعب مخلوط کانکریت

 قابلیت برداشت خاک چیست؟ -۲۰۸

  .توانایی برداشتن بارهای عامل بالای خاک

 مدت برداشتن قالب ها در عناصر آهنکانکریتی؟ -۲۰۹

  ساعت 24الی  16در پایه ها و دیوار ها و اجزای عمودی بعد از  

  روز 7متر است بعد از  5الی  4در بیم ها که دارای دهانه بین  

  روز 28متر استند بعد از  9در بیم ها که دارای دهانه های بزرگتر از  

  روز 5در زینه ها بعد از 

  سوالات بخش ساختمانی: تدارکات

 

 : حکم در شرایط عمومی قرار داد امور ساختمانی کیست؟ ۲۱۰
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کم عبارت از شخصی میباشد که توسط قراردادی وفرمایش دهنده جهت حل مناقشات درمرحله ابتدایی جواب: ح

 .مطابق مواد شرایط عمومی قرار داد تعیین شده است

 : بل احجام کار چیست؟ ۲۱۱

یل جواب: عبارت از بل تکمیل ونرخ داده شده احجام کار توسط داوطلب میباشد که جزء از اسناد قرار داد را تکش

  .میدهد

 : قیمت قرار داد کدام است؟ ۲۱۲

  .جواب: عبارت از قیمت مندرج درنامه قبولی )پذیرش نامه( بوده که بعدا مطابق احکام قرار داد تنظیم میگردد

 : تاریخ تعیین شده تکمیل کار چیست؟ ۲۱۳

میل نماید تاریخ معینه کار جواب: عبارت از تاریخ میباشد که قرار دادی باید کار پروژه را در ظرف آن زمان تک

  .در شرایط خاص هر قرار داد مشخص است

 : چه کسی میتواند تاریخ تکمیل کار را تمدید ویا امر تسریع کار را صادر نماید؟ ۲۱۴

   جواب: مدیر پروژه

 : تاریخ آغاز کار چی وقت است؟ ۲۱۵

این تاریخ آخرین تاریخ میباشد که قرار  جواب: عبارت از زمان میباشد که در شرایط خاص قرار داد ذکر شده است

  .دادی ناگزیر است امورساختمانی را رسما آغاز نماید

 میعاد مسولیت رفع نواقص چیست؟  ۲۱۶

  .جواب: عبارت از مدت مندرج در شرایط خاص قرار داد میباشد که بعد از تاریخ تکمیل قرار داد آغاز میشود

 ها درساحه کار را دارد؟  : چه کسی مسولیت حفاظت تمام فعالیت۲۱۷

 جواب: قرار دادی 

: هرگاه تصرف قسمت ساحه کار الی تاریخ مندرج در شرایط خاص قرار داد به قرار دادی داده نشود ۲۱۸

 مسولیت تاخیرات با چه کسی است؟

 جواب: با فرمایش دهنده وجبران آن باید از طرف وی پذیرفته شود

 عهده چه کسی است؟ : کنترول وکیفیت کار اجرا شده به۲۱۹

 جواب: مدیر پروژه ویا مطابق شرطنامه وقرار داد
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 : انتخاب مدیر پروژه ومعرفی آن به قرار دادی جزأء وظایف چه کسی است؟۲۲۰

 جواب: فرمایش دهنده

 : تحویل ساحه کار به قرار دادی جزء وظایف چه کسی است؟۲۲۱

  جواب: فرمایش دهنده

 د جز وظایف چه کسی است؟: تحویل ساحه کار به قرار دا۲۲۲

 جواب: فرمایش دهنده

: چه کسی ساحه کار و امور ساختمانی را بعد از صدور تصدیق نامه تکمیل کار توسط مدیر پروژه باید ۲۲۳

  تصاحب نماید؟

   جواب: فرمایش دهنده

 ت؟ : آیا پاسخ به سوالات در رابطه با شرایط و داده های قرار داد به عهده فرمایش دهنده اس۲۲۴

  جواب : بلی فرمایش دهنده

 : مسول تایید افراد کلیدی قرار دادی که در پروژه مشغول به کار میباشد به عهده چه کسی است؟۲۲۵

 جواب: مدیر پروژه ویا مطابق شرطنامه وقرار داد 

رنقش قرار : آیا تصمیم گیری مدیر پروژه در موارد مسایل قرار داد در نقش نماینده کار فرما میباشد ویا د۲۲۶

 دادی؟

 جواب: در نقش نماینده فرمایش دهنده 

 : تایید برنامه کاری قرار دادی به عهده چه کسی است؟ ۲۲۷

 جواب: مدیر پروژه ویا مطابق شرطنامه وقرارد 

 چه کسی کنترول کار قرار دادی وتشخیص نواقص را به عهده دارد؟  ۲۲۸

 جواب: مدیر پروژه و یا مطابق شرطنامه وقرارداد 

 : هر داوطلب چند آفر میتواند ارایه کند ؟ ۲۲۹

جواب: هر داوطلب باید برای یک قرار داد تنها یک آفر بطوری انفرادی وبطوری مشترک ارایه نماید داوطلبی که 

برای یک قرار داد چندین آفر ارایه نماید به استثنای اینکه منحیث دادو طلب فرعی اشتراک نموده یا در حالت که 

  .دیل اجازه داده شده باشد سبب ردی تمام آفرها ی داوطلب میگرددبه آفر ب
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 : مصارف تهیه وارایه آفر به عهده کیست ؟ ۲۳۰

جواب: داوطلب در تمام مصارف ناشی از تهیه و ارایه آفرا را خواهد پرداخت وفرمایش دهنده به هیچ صورت 

  .مسولیت این مصارف را به عهده نخواهد گرفت

 ر شامل هر گونه مالیات مربوطه میباشد؟ : آیا قیم آف۲۳۱

جواب: تمام هزینه های گمرکی مالیات برعایدات مالیات شغل و سایر تکس های اضافی قابل پرداخت توسط قرار 

دادی طبق قرارداد یا به کدام سبب دیگر سر از تاریح بیست هشت روز قبل از ضرب العجل تسلیم آفرها باید نرخ 

  .مجموعی ارایه شده توسط داوطلب شامل گرددها قیمت ها وقیمت های 

: فرمایش دهنده در برار اقلام کاری که یک داوطلب در آفر خود برای آنها نرخ وقیمت نداده چه چیز کرده ۲۳۲

 میتواند؟ 

جواب: داوطلب باید نرخ ها وقیم برای تمام اقلام که دربیل احجام کار تشریح گردیده است توام با قیمت مجموعی 

لبی ارایه نماید اقلام کاری که داوطلب برای آن نرخ ویا قیمت نداده فرمایش دهنده در برا آن کار ها پول داوط

 .نخواهد پرداخت

: نرخ تبادل اسعار که توسط داوطلب قرار است برای قیم آفرها استفاده شود باید به چی تاریخ انجام گرفته ۲۳۳

 میتواند ؟ 

 جل برای تسلیمی آفرها ویا مطابق شرطنامهروز قبل از آخرین ضرب الع جواب:

 : چه وقت تضمین یا اظهار نامه تضمین آفر اجرا ویا ضبط شده می تواند؟۲۳۴

. انکار داوطلب از پذیرش اشتباهات 2. تغیر یا انصراف از آفر بعد از انقضای مدت معینه تسلیمی ان 1 جواب:

.فراهم نکردن 4ات مطابق شرطنامه از طرف داوطلب برنده . اجتناب از عقد قرار داد تدارک3حسابی در ورق آفر 

. ارایه معلومات کاذب از طرف داوطلب در رابطه 5تضمین اجرای قرار داد مطابق شرطنامه از طرف داوطلب 

 .به اهلیت آن

 سوالات مهندسی :

 

 مهندسی به مفهوم امروزی آن چیست؟ ۲۳۵

ح ریزی نموده وساختمان های تعمیرات،گنبدها،مجموعه مهندسی عبارت ازهنروعلمیست که نقشه هاراطر -۲۳۶

 .کامپلیکس هارا درساحه عمل طوری پیاده مینماید که درآن مسائل علمی راباابتکارات نقشه آموزش میدهد

 

 

 تعمیرات به چند نوع اند؟ -۲۳۷

 .تعمیرات به سه نوع اند - جواب:

 .مسکونی -1
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 .عام المنفعه -2

 .صنعتی -3

 

 روژه درمهندسی چیست؟اساس هرپ -۲۳۸

 .یکی ازفعالیت های انسانی وعملیات های وظیفوی طرح ریزی برای یک اپارتمان میباشد - جواب:

 

 اساس پلان گذاری درتعمیرات عام المنفعه کدام است؟ -۲۳۹

عبارت درتعمیرات عام المنفعه مثلاَ مساجد هسته اساسی وپلان گذاری آنهارا همچنان عملیه وظیفوی که  - جواب:

 .ازادای عبادات دسته جمعی یعنی برگزاری نماز جماعت میباشد تشکیل میدهد

 

 شیمای اساسی پلان گذاری تعمیرات کدام هااند؟ -۲۴۰

 :عبارتنداز جواب:

 .شیمای دهلیزی -1

 .تسلسلی -2

 .تمرکزی -3

 .صالونی -4

 .سکشنی -5

 .مختلط )مختلف( -6

 

 شیمای دهلیزی کدام است؟ -۲۴۱

 .درین شیمااماکن به یک ویادوطرف دهلیز قرارمیگیرد که یک طرفه آنراتعمیرات گالری نیزیادمیکند - جواب:

 

 شیمای تسلسلی کدام است؟ -۲۴۲

 .درشیمای تسلسلی پلان گذاری اماکن بصورت مسلسل یک بعدازدیگر قرارمیگیرد - جواب:

 

 شیمای تمرکزی کدام است؟ -۲۴۳

 .ادور اماکن اساسی اماکن کوچک کمکی وخدمتی گروپ بندی میگردددرشیمای تمرکزی به دور - جواب:

 

 

 شیمای صالونی کدام است؟ -۲۴۴

برای تعمیرات بکارمیرودکه عملیات وظیفوی آنها دریک مکان جریان میابد مثلامَساجد،صالون های  - جواب:

 .نمایش،صالون های سپورتی وغیره
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 شیمای سکشنی کدام است؟ -۲۴۵

 .ات راگویندکه پلان یکسان یایکنواخت داشته باشدتعمیر - جواب:

 

 شیمای پلان گذاری مختلط کدام است؟ -۲۴۶

 .شیمای راگویندکه ازآمیزش چند شیمای دیگر به وجودآید مانندشعبات تولیدی وغیره - جواب:

 

 دیوارهابه چندنوع اند؟ -۲۴۷

 :به سه نوع - جواب:

 .وزن بردار -1

 .نیمه وزن بردار -2

 .ن وزن برداربدو -3

 

 گنبدتوسط کدام مردم بوجودآمد؟ -۲۴۸

 .توسط رومی ها - جواب:

 

 یعنی چیست؟ تعمیر -۲۴۹

پروژه ساختمانی رامینمامند که دارای فضاهای داخلی بوده وازآن به شکل ازاشکال بهره برادری  - جواب:

 .صورت گرفته بتواند مانند تعمیرات مسکونی یاشعبات تولیدی

 

 عنی چیست؟بناه ی -۲۵۰

 .پروژه ساختمانی رامیگویند که فاصله فضاهای داخلی اماکن باشدمانندبرج،پل،سرک وغیره - جواب:

 

 تعمیرات مسکونی کدام هااند؟ -۲۵۱

 .خانه های حویلی دار،لیلیه ها،مهمانخانه هاوغیره - جواب:

 

 تعمرات عام المنفعه کدام هااند؟ -۲۵۲

 .استفاده مردم عام قرارمیگیرند. مانند مساجد،مکاتب وغیرهتعمیرات راگویندکه مورد - جواب:

 

 تعمیرات زراعتی کدام هااند؟ -۲۵۳

تعمیرات راگویندکه درداخل آنهاتجهیزات صنعتی درجریان کارباشد. که درنتیجه آن محصولات صنعتی  - جواب:

 .بدست می آید
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 تعمیرات کثیرالاعمارکدام هااند؟ -۲۵۴

که به تعدادزیادمعمولابَه اساس نقشه های تپیک اعمار میشود بنام تعمیرات کثیرالاعمار  تعمیرات مدنی - جواب:

 .یادمیشوند. مانند مکاتب، شفاخانه هاومساجد

 

 تعمیرات نادریافوق العاده کدام هااند؟ -۲۵۵

های بزرگ تعمیرات عام المنفعه که دارای اهمیت بزرگ کلتوری،دولتی ومذهبی بوده که معمولاَدرشهر - جواب:

 .اعمارمیگردد ازقبیل مساجدبزرگ جامع و تعمیرات موسسات بزرگ دولتی مانندقصرریاست جمهوری

 

 مشخصات اقلیم منطقه عمومابَه چندبخش تقسیم میگردد؟ ۲۵۶

 .به چهاربخش تقسیم میگردد - جواب:

 .ددرجه سانتی گرادباش 45الی  40منطقه اقلیمی شدیداسَرد که درجه سرمای زمستان  -1

 .درجه سانتی گرادباشد 30الی  20منطقه اقلیمی معتدل که دارادرجه حرارت  -2

 .درجه سانتی گرادباشد 10الی  15منطقه اقلیمی گرم که دارای درجه حرارت  -3

 .درجه سانتی گرادباشد 36الی  20منطقه گرم سوزان که دارای درجه حرارت  -4

 

 مساحت مسکونی کدام هااند؟ -۲۵۷

 .ساحت مسکونی عبارت ازمساحت های تمام اماکن در تعمیرات اپارتمانی ونمره های مسکونی میباشدم - جواب:

 

 مساحت کمکی کدام هااند؟ -۲۵۸

 .این مساحت ازمساحت های آشپزخانه ،کمود،دهلیزهاوکفشکن ها می باشد - جواب:

 

 مساحت های مفیده کدام هااند؟ -۲۵۹

 .ت های کمکی ومسکونی بدستاین مساحت ازحاصل جمع مساح - جواب:

 : ساختمان را تعریف کنید؟۲۶۰

 .ساختمان عبارت ازعضو یا مجموعه اعضا بوده که به منظور تحمل وانتقال قوه ها به کار میرود جواب:

 : ساختمان ها به چند نوع میباشد؟۲۶۱

 : ساختمان ها به سه دسته تقسیم گردیده اندجواب:

 .ساختمانهای جسیم -1

 .ان های چوکات بندی شدهساختم -2

 .ساختمان های قشری یا تمام کانکریتی - 3 

 : نقشه هایکه برای اعمار تعمیر ضروری میباشد نام ببرید؟۲۶۲

 .جواب: نقشه های مهندسی، ساختمانی )سترکچر(، برق، تاسیسات ، کانالیزاسیون و تهویه و تسخین میباشد
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  : مراقبت یعنی چی ؟۲۶۳

معرفی شده از اداره مربوطه  ت از پروسه عملیاتی بوده که توسط شخص حقیقی وحکمی مراقبت عبار :جواب:

تعقیب تمام امور پروژه چی از لحاظ کیفیت و چی ازلحاظ کمیت از زمان عقد قرار داد الی اکمال پروژه  جهت 

 .میباشد

 ؟ .: وظایف اساسی مراقبت کننده را بیان دارید ۳۶۴

 .تطبیق نقشه و لست مشخصات 

 طالعه دقیق اسناد پروژه ویمراقبت روز مره از کیفیت مواد مصالح و امورات اجرایی کار ساختمانم

 .هدایات فنی خویش را درج ژورنال مینماید

 توقف پروژه در صورت تخطی و غیر معیاری کارنمودن شرکت تطبیق کننده ویا بی کیفیت بودن مواد ساختمانی

 .ژهابراز نظر به دیزاینر جهت بهبود پرو

 .ترتیب راپور پیشرفت فیصدی کار

 .ارایه گزارش از مشکلات ساحوی

 کنترول و بررسی ویژه سه گانه )قبل از شروع فعالیت آغاز فعالیت و در جریان فعالیت(

  .وارد ساحه گردد جلوگیری نماید مراقبت کننده وظیفه دارد در صورت که کانکریت غیر معیاری 

 .کاری ناقص را در کتاب ژورنال تایید نمایدمراقبت کننده نمیتواند احجام 

 .مراقبت کننده صرف از احجام معرفی شده پروژه تصدیق نماید

 .گزارش اطمینانیه از تکمیل صد فیصد کار تکمیل پروژه با ذکر ثبت آن در کتاب ژورنال جهت برآورد ثانی

 .اشتراک فعال در ورکشاپ های مسلکی

 .پروژه بخاطر بهبود بخشیدن کارهای مراقبتی در پروژهارایه پیشنهادات موثر و مناسب در 

۲۶۵- layout  یا خط اندازی جهت کندن کاری تهداب تعمیر به اساس کدام نقشه صورت می گیرد؟  

 .: خط اندازی تهداب تعمیر به اساس نقشه ای مهندسی صورت میگردجواب:

 یرد؟تست مقاومت کانکریت در چند روز و چند مرحله صورت میگ  -۲۶۶

 .صورت می گرد 28،14،7روز و در سه مرحله  28: تست مقاومت کانکریت الی جواب:

 : آب دهی کانکریت تا چند روز باید صورت بگیرد؟-۲۶۷

 .روز باید ادامه داشته باشد 28: آب دهی کانکریت الی جواب:

 ر مراقبت کننده درنظر گرفت؟برای تعین کیفیت کانکریت در پروژه کدام موارد را باید به عنوان انجنی  -۲۶۸

جهت تعین کیفیت کانکریت در ساحه اولآ باید تمام مواد که در کانکریت مصرف میگردد عاری از مواد  :جواب:

عضوی باشد، اندازه های جغل و ریگ طبق نورم های پذیرفته شده باشد، از تاریخ مصرف سمنت اطمینان داشته 

یات و مواد عضوی باشد، تست فرسایش و سختی جغل باید صورت باشیم، آب مصرفی در کانکریت بدون نمک

 .٪باشد5گرفته باشد، خاک)کلی( نباید بالاتر از 

 : مبلایزیشن را تشریح نماید؟-۲۶۹

مبلایزیشن عبارت از پروسه عملیاتی پروژه ساختمانی بوده که جهت تعین و جابجایی دفترساحوی،ساخت  :جواب:

 .قال تجهیزات و وسایل برای پیشبرد امور پروژه بکار میرود میباشدانبارها،تشناب های سیار، انت

 : انبار نمودن سمنت در ساحه که مبلایزیشن گردیده است چگونه باید صورت بگیرد؟۲۷۰

 9الی6به اساس نورم های پذیرفته شده جهان کیسه های سمنت باید در زیر هنگر در ساحه و به تعداد  :جواب:

(c) ketabton.com: The Digital Library



By Nasir WeeYarr                                                                                               ۰۵۰ ال و جواب انجنیری                سو  

سانتی متر فاصله داشته باشد و از سطح زمین به  60ده شوند و در میان هر قطار به اندازه کیسه روی هم قرار دا

 .سانتی متر بلند روی تخته های چوبی قرارداده شود 20الی  15اندازه 

 را واضح سازید؟ پروژه ساختمانی  (Scheduleٍ) : پلان کاری۲۷۱

کاری میباشد که با رعایت اولویت بندی کارها با در  پلان کاری پروژه عبارت از سلسله ای روند منظم :جواب:

  .نظر داشت زمان هر فعالیت ترتیب میگردد

  پلان ایمنی را واضح سازید؟ -۲۷۲

پلان ایمنی یکی از نورم های مهم ساختمانی میباشد که برای حفظ جان کارگران و تمام تیم که در پروژه  :جواب:

 .دخیل میباشد طرح و اعمال میگردد

 : جهت حفظ و سلامت جان افراد دخیل در پروژه کدام تجهیزات در نظر گرفته میشود؟۲۷۳

برای حفظ جان و رعایت ایمنی در پروژه های ساختمانی تجهیزات ذیل باید نظر به نوع پروژه ها در نظر  :جواب:

نمایی، علایم گرفته شود،بوت سفتی،کلاه، عینک،ماسک، دستکش، یونوفورم، کمربند، فیطه خطر، علایم ره

 .ترافیکی وغیره

 : خاک ترکیب شده که در تهداب های تعمیر جهت پرکاری به کار میرود به کدام ضخامت باید انداخته شود ؟۲۷۴

به اساس تجارب و نورم های پذیرفته شده تمام مواد که در تهداب تمعمیرات جهت پرکاری استفاده میشود  :جواب:

 .سانتی متر باشد 18باید دارای ضخامت بالاتر از 

  : کدام تست ها در پروژه های ساختمانی صورت میگرد نام ببرید؟۲۷۵

1. : MDD, 

2. FDT 

3. ,CBR 

4. ,CYLINDER TEST, 

5. COOR TETS, 

6. SLUMP TEST,  

7. AIR CONTENT 

8. , REBR TESTS 

9. ,PUNCHING TEST. 

۲۷۶ :4000PSI چند MPA میشود؟  

 .میگا پاسکال میشود 280: جواب:

۲۷۷-: cold joint م جاینت را گویند؟کدا  

 .: وقفه میان ریخت کانکریت را بنام کولد جاینت یاد میکنند

 به کدام منظور صورت میگیرد؟  air content : تست۲۷۸

 .: جهت تعین فیصدی هوا در کانکریت استفاده میگرددجواب:
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  : قبل از ریخت کانکریت کدام کارها را باید چک نمود؟۲۷۹

 .ری، چک نمودن سیخ ها، چک نمودن سپیسر بلاک ها و غیره: چک نمودن قالب کاجواب:

  : تهداب ها به چند نوع میباشد؟۲۸۰

 .: تهداب ها به چهارنوع میباشد که عبارت از تهداب های منفرد،فیته ای،میخی و فرشی میباشدجواب:

  د گرفت؟: در صورت که در کندکاری تهداب تعمیر با خاک ضعیف مواجه شوید چی تدبیر را خواهی۲۸۱

در صورت که در تهداب ها با خاک ضعیف مواجه شویم باید تدابیر ذیل را در دست بگیریم، اگرقشر و یا  :جواب:

هم ضخامت خاک ضعیف ریاد باشد باید دیزاین تهداب توسط دیزاینر به تهداب میخی تغیر کند او اگر ضخامت 

 .جای آن خاک که دارای مقامت بالاتر باشد استفاده نمایمکمتر و قابل برداشت باشد باید تمام خاک را برداشته و ب

درجه حرارت با مصرف سمنت پورتلند معمولی بعد از چند روز  16: قالب پایه ها،کنارگادرها،و دیوارها در۲۸۲

 برداشته میشود؟

 . روز میتواینم قالب را برداریم 3: از یک الی سه جواب:

 فیصد مصالح مصرف میشود؟ : دریک متر مکعب خشتکاری دیوار چند۲۸۳

 .فیصد مصالح مصرف میشود 25الی  20: جواب:

 : خشت درجه اول را چی گونه درساحه تفکیک نمود؟۲۸۴

دارای رنگ یکنواخت بوده، تمام اضلاع آن زاویه قایم داشته باشد،تمام نبش آن ثابت و بدون شکستگی  :جواب:

 .باشد،در صورت ضربه زدن صدای فلز بدهد

 شی وسرامیک درجه اول را چگونه میتوان در ساحه به اساس تجربه تعین نمود؟: کا۲۸۵

تمام ابعاد و اندازه های سرامیک یا کاشی باید بدون شکستگی مساوی و رنگ آن نیز در تمام بسته ها  :جواب:

یکنواخت باشد وجهت تست ضخامت مواد سرامیکی توسط آب به طرف عقب سرامیک آب بریزید اگر در زمان 

نمیباشد اما در غیر آن کم رنگ مواد سرامیک یا مواد کیمیاوی آن تغیر نمود معلوم میگردد که سرامیک عالی 

 . میتوان گفت سرامیک عالی است

 : قشرمحافظوی در کانکریت به چه منظور درنظرگرفته میشود؟۲۸۶

جواب: از آنجایکه قشر محافظتی شامل محاسبه دیزاین نمشود میتوان گفت که این قشر فقط جهت حفظ سیخ از 

 .تاثیرات محیطی بکار میرود

ژه ساختمانی کدام نکات مهم را به عنوان انجنیر مراقبت کننده باید در : قبل از کندنکاری در پرو۲۸۷

اولآ باید متوجه بود که ساحه لیول کاری گردیده است بعدآ برای آب های باران میل درنظر گرفته شده  :نظرگرفت؟

ون،کیبل برق،لین است یا خیرثانیآ باید با تمام اداره های مربوطه در ارتباط شود تا از عبور نلهای آب، لین تلف

 .انترنت ویاهم پایپ گاز حصول اطمینان نماید

 : فرق بین ژورنال و کتاب مشاهدات چی است؟۳۸۸

بخاطر هدایات همه جانبه توسط انجنیر مراقبت کننده در ساحه پروژه  کتاب ژورنال یک مهم میباشد که  :جواب:

طبیق کننده بتواند تمام هدایات را به عنوان سند با خود موجود میباشد که هدایات داده شده را در آن درج نموده تا ت

داشته باشد، و کتاب مشاهداد برای نظارت کننده گان که به شکل دورانی در بعضی از پروسه های کاری جهت 

 .مشاهده حضور داشته باشد بکار میرود
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 : کانکریت یعنی چی ؟۲۸۹

طبعیت بدست میاید کانکریت نامیده میشود بطور خلص  کانکریت یعنی ترکیب از چندین نوع مواد که از :جواب:

 .کانکریت یعنی سنگ مصنوعی از ترکیب ریگ،جغل،سمنت و آب میباشد

 : تخته های پلایوود برای قالب بندی کانکریت چند مرحله حد استفاده دارد؟۲۹۰

مرحله  3بندی در سه  : به اساس تجارب و نورم های قبول شده میتوان تخته های پلایوود را جهت قالبجواب:

 .استفاده نمود

  : ادمیکسچر های ضد یخ در چند درجه حرارت قابل استفاده میباشد؟۲۹۱

 .درجه باشد و امکان پوشانیدن ساحه در آن کانکریت ریخت میشود نباشد 5: در درجه حرارت که پاین تر از +

  ان انجام داد ؟درجه حرارت بعد از چند روز میتو 20: رنگمالی داخلی تعمیر در ۲۹۲

 .روز انجام داد 30الی  15: رنگمالی داخلی را میتوان بعد از جواب:

۲۹۳-: over lap  سیخ ها را نظر به کدام رابطه میتوان تعین نمود؟ 

 .استفاده نمود D*56/1000 : برای اورلپ سیخ ها میتوان از رابطهجواب:

  ن تعین نمود؟: وزن سیخ را در فی متر ذریعه کدام رابطه میتوا۲۹۴

 .استفاده نمود D2/36*0.222 : برای تعین وزن سیخ میتوان از رابطهجواب:

  : مدیر پروژه یعنی چی ؟۲۹۵

مدیر پروژه را میتوان به شخص اطلاق کرد که از منابع سه گانه، مالی، بشری و زمان بطور مفید استفاده  :جواب:

  .اند نماید و پروژه را در وقت معین آن به اتمام برس

 : قوه های برشی چیست و در بیم یا گادر در کدام قسمت اعظمی میباشد؟۲۹۶

 ٬قوه های برشی عبارت از قوه های برشی می باشد که عمودا بالای عناصر ساختمان عمل می نمایند :جواب:

 رابطه معکوس با مومنت دارد که در قسمت های که موم

  .نت اصغری می باشد قوه برشی اعظمی است

  : مومنت در کدام قسمت بیم اعظمی میباشد؟۲۹۷

 .: مومنت در قسمت مرکزی بیم دقیقآ در جای که شییر صفر میباشد اعظمی میباشدجواب:

۲۹۸: Epoxy Growth  به چی منظور استفاده میشود؟ 

 .دکه در نقاط مهم عناصر کانکرتی به وجود میاید استفاده میشو : برای جلوگیری پیشرفت درزها جواب:

 : ها نیکم در کانکریت به چی معنی ؟۲۹۹

 . : خلاهای که بعد از ریخت کانکریت و بعد از دور نمودن قالب به مشاهده میرسد بنام هانیکم یاد میشودجواب:

  : ریگ از نظر انجنیری یعنی چی؟۳۰۰

 .ریگ نامیده میشود عبور نماید 200: ریگ یک عنصرمواد پر کننده کانکریت میباشد که از غلبال شماره جواب:
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  را شرح دهید؟ QC : سه مرحله۳۰۱

 

 .مرحله اول جلسه مقدماتی

 . مرحله دوم برسی یا نظارت اولیه

 .مرحله سوم برسی دایمی یا همیشگی میباشد

 : ازسمنت زود جوش درکدام حالت استفاده صورت میگیرد؟۳۰۲

 .د استفاده میگرددآب بلند باش : ازین نوع سمنت عموما در جا های که سطح جواب:

 سمنت به چند نوع است لطفاً نام بگیرید؟ : ۳۰۳

 .سمنت ضد نمک  -سمنت دیر گیر   -سمنت متوسط  –سمنت عادی  –سمنت سفید  –: سمنت زود جوش جواب:

 : طریقه نگهداری ریگ وجغل را درساحه بنویسید؟۳۰۴

ذخیره آن طور باشد که از مخلوط  میشود . ریگ و جغل عموما بشکل خرمن در هوای آزاد ذخیره   :45 جواب:

شدن خاک و کثافت در آن به امان باشد . در چقوری های که آب تجمع مینماید و یا امکان جریان آب درآن موجود 

 . باشد از ذخیره نمودن ریگ و جغل جدا جلوگیری بعمل آید

 در سنگ کاری وخشت کاری چند فیصد میباشد؟ : فیصدی مصاله ۳۰۵

 .28 -25فیصد و درخشت کاری  30-35درسنگ کاری  :جواب:

 : کیفیت مصاله کانکریت درساحه به اساس کدام فکتور تعین میگردد؟۳۰۶

 .مقدارآب -3 مقدارمواد ترکیبی  -2رنگ مصاله  -1 

 : ارتفاع یک دیوار وزن بردار چقدر میباشد؟۳۰۷

 .متر 2.8: 48جواب 

 ویسید؟: وظیفه تهداب ها درساختمان چه است بن۳۰۸

 .تهداب ها وزن ساختمان را گرفته و به خاک انتقال میدهد : جواب:

 : مقدارزیاد آب در مخلوط کانکریت باعث کدام تغییرات می شود؟۳۰۹

 اگر مقدار آب در مخلوط کانکریت زیاد شود مارک کانکریت پائین میآید و مقاومت آن کم میشود،-جواب 

 : پروژه چیست ؟۳۱۰

یک سلسله فعالیت های مؤقتی میباشد که آغاز و انجام آن دقیقاً تعیین شده و یک محصول ویا  پروژه عبارت از :

 .خدمت خاصی را عرضه مینماید. یک پروژه باید دارای مقاصد واهداف واضح باشد

 سیخ ها درسلب چند است؟ : فاصله حد اعظمی واصغری ۳۱۱

 .تی متر می باشدسان 1.5آن  سانتی متر و اصغری  20 : حد اعظمی جواب:

 : ماشین لرزنده )ویبراتور( به چه منظور درکانکریت ریزی استفاده میگردد؟۳۱۲

 .: بخاطر رسانیدن کانکریت درتمام حصص قالب ها وتبک بهتر از ماشین لرزنده استفاده میگرددجواب:
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 مان عمل میکند ؟: زلزله چند نوع قوه را بالای تعمیر وارد میکند و بالای کدام قسمت اجزای ساخت۳۱۳

زلزله دونوع قوه را بالای تعمیر وارد میکند عمودی وافقی و در قسمت گیری های پایه وکادر عمل  : جواب:

 میکند،

 : درز حرارتی به چه منظور در نظر گرفته می شود؟۳۱۴

 . درز حرارتی جهت انقباظ وانبساط در نظر گرفته می شود : جواب:

 ست؟وظیفه پایه درتعمیرچی : ۳۱۵

 . : وظیفه پایه ها انتقال وزن سلب کادر دیوارها را به تهدابجواب:

 : محور خنثی در گادر چی است؟۳۱۶

 .: محور خنثی در گادرها سرحد بین قسمت کششی وفشاری کادرها میباشدجواب:

 بیانگر چیست؟ 200( در کانکریت مارک 1:1.5:3: نسبت )۳۱۷

 .باشد( جغل می3(ریگ )1.5(سمنت )1: )جواب:

 : طریقه ریخت کانکریت در پایه ها را بیان کنید۳۱۸

 .(مترریخت میگردد 1-1.5: درچند مرحله)به ارتفاع جواب

 .( درجه کنج های تعمیرتوسط کدام فارمول تعین میگردد90: در وقت خط اندازی زاویه )۳۲۰

 .تعین میگردد 5-4-3درجه توسط فارمول فیثاغورث یا  90جواب:زاویه 

 چه طور و به چه منظور صورت می گیرد؟ ورد اول و برآورد ثانی : برآ۳۲۱

برآورد اول قبل از شروع پروسه طی مراحل تدارکات پروژه به منظور پیش بینی و تثبیت احجام تخمینی  :جواب

تثبیت مقدار کار  پروسه های کاری به ملاحظه نقشه ها و ساحه کار صورت می گیرد اما برآورد ثانی به منظور 

 به ی انجام شده، بعد از تکمیل پروژه ها

 .ملاحظه ساحه و تطبیق آن با لست مشخصات صورت می گیرد

 

  

 : در سنگ کاری، سنگ به چی اندازه باید کار گردد؟۳۲۲

سانتی متر بالاتر نباشد. یعنی در  75سانتی متر کمتر و از  25اندازه بزرگی در سنگ کاری همیشه از :جواب

 .ی متر باشد( سانت 75-25) حدود 

 منزل باشد عرض درز زلزله چند سانتی متر مد نظر گرفته می شود؟ 5: در صورت که ارتفاع تعمیر تا ۳۲۳

 .مدنظر می گیرند 3cmمنزل با شد عرض درز زلزله را  5جواب: درصورتی که ارتفاع تعمیر تا 

 : چگونه از یخ زدن کانکریت جلوگیری کرده میتوانیم ؟۳۲۴

(لازماست برای جلوگیری از یخ زدن کانکریت را میتوان با 27رت مناسب )درجه سانتی گردتحت حرا - جواب 

 .استفاده مواد)ضدیخ( ویا گرم نگا ه داشتن بدنه ساختمان توسط مواد لازم
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 و نقشه را تعریف نمائید؟ : مقیاس ۳۲۵

و نقشه عبارت از ترسیم گویند  مقیاس عبارت از درجه کوچک ساختن سطح روی زمین را به روی کاغذ  - جواب

 .تصاویر کوچک شده کره زمین به روی کاغذ با نظر داشت گرویت زمین نمودن 

سمت سخت باشد و در تحت تاثیر بار های وارده قرار گیرد در این صورت  4هرگاه یک پلیت پوشش از  :۳۲۶

 پوشش متذکره تحت تاثیر چند نوع مومنت خواهد بود؟

 مومنت 4 -جواب

 ست، تعریف نماید؟: گادر چی۳۲۷

گادر عنصر ساختمانی بوده که بار های خود و بالایی خود را از طریق پایه وتهداب به اساس انتقال  :جواب 

ساختمانی به گادر های آهنکانکریتی ،  میسازد . گادر به دو نوع اساسی و فرعی دسته بندی گردیده و از نگاه مواد 

یا کوچکتر از آن ساخته میشوند و گادر  متر 18آهن کانکریتی تا درازی  فلزی و چوبی شناخته شده اند . گادر های

متر بزرگتر اند میتوانند فلزی ساخته شوند . گادر ها دارای دو ناحیه فشاری و 18های که طول وایه شان از 

، سیخ  کششی و سیخ های اساسی در ناحیه کششی انداخته می شوند در حالی که در گادر های با سیخ بندی دوگانه

 . ها در هر دو ناحیه ) کششی و فشاری ( انداخته می شود

 : زینه ها و اشکال آنرا معرفی دارید؟۳۲۸

  : زینه از چهار قسمت پله،خیز،چوک و مارش تشکیل شده74جواب

 . سانتی متر درنظر گرفته میشود 30شکل استندرد  پله زینه عموماً به   -1  

 سانتی متر درنظر گرفته میشود 15ندرد خیز زینه عموماً به شکل است -2  

 . چو ک زینه باید به انداز ه عرض مارش یا بزرگتر از آن باشد -3  

  سانتی متر کم نباشد 110مارش زینه عموماً باید از  -4  

 . زینه از چهار قسمت پله،خیز،چوک و مارش تشکیل شده :5

 ام میدهد؟؟منک در کار عملیات پروژه چیست و چی کار را انج    ۳۲۹

 .کیلوگرام میباشد 50لیتر و یک خریطه سمنت  10سانتی متر و پیمانه  30*30*30: اندازه منک چوبی 75جواب 
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Top Most Interview Quesitons:  

330. What is the slope of staircase?  

(25 to 40 deg) 

331. What is full form of 1 BHK?  

(1 bedroom, 1 Hall, 1 Kitchen) 

332. What is volume of one cement bag (50kg)? 

 (0.0347 cu-m) 

333. What is least count of theodolite and compass? 

 (Theodolite: 20 second, Compass: 30 second) 

334. What is the name of the machine which is used for compression test? 

 (Universal testing machine) 

335. Standard sand now used in Afghanistan is obtained from?         (...) 

336. Expiry date of cement?              ( 3 months)  

337. Size of hook and angle? (Hook = 10 x d, Angle = 135 deg) 

338. Why is foundation provided, and what are type of foundation? (to safely distribute the 

load of structure in the soil, Shallow & deep foundation) 

 

339. Calculation weight of steel bar? 

 (D^2xL)/162) D= dia. of steel bars, L = lenght of steel bar) 

340. Minimum grade of concrete used for R.C.C.?    (M20) 

341. Shuttering removing time?  
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 (for side wall, column and outer side of beam= 24-48 hrs, slab= 3 days, removal of props 

of slab = 21 days when span>6m, =14 days when span<6m) 

342. What are the concrete tests? 

 (Slump test, compressive strength test, water permeability test, water absorption test) 

343. What is the unit weight of steel? (78.5 KN/m3) 

344. What is the unit weight of concrete? (PCC: 24KN/m3, RCC: 25KN/m3) 

345. What is the compressive strength of brick?  

(first class brick: 105 Kg/cm2, second class brick: 70 Kg/cm2, fire brick: 125 Kg/cm2) 

346. What is the initial and final setting time of cement? 

 (Initial setting time =30 min, final setting time 90 min) 

347. Curing method for concrete?  

(Spraying, wet covering of surface, ponding, curing chemicals, steam curing, sprink curing) 

348. what is bleeding?  

(Bleeding is form of segregation in which water comes out the surface of concrete) 

349. Cantilever beam where is tension and compression zone?  

(Top zone is tension, bottom zone is compression) 

350. Function of stirrups in beam? 

 (Resist shear force) 

351. Why we need pile foundation? 

 (it's adopted when the soil bearing capacity is less the 24 KN/m3) 

352. What is the standard height of each floor? ( 3m ) 
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353. What is guniting?  

(It is a process in which mixture of cement & sand in proportion of 1:3 is shooted on 

concrete surface with the help of cement gun under pressure of 2 to 3 kg/cm2)    

 ساختمان را تعریف کنید؟ :۳۵۴

 جواب :ساختمان عبارت ازعضو یا مجموعه اعضا بوده که به منظور تحمل وانتقال قوه ها به کار میرود.

 چیست؟ (RCCآهن کانکریت) :۳۵۵

: آهن کانکریت عبارت ازترکیب کانکریت و فولاد است. آهن کانکریت یکی از مواد بسیار مهم وقابل استفاده در 2جواب 

ساختمان میباشد که با اشکال مختلف تقریبا درتمام ساختمانهای انجنیری مورد استفاده قرار میگیرد مانند ساختمان های 

 ل ها، بندها دیوارهای استنادی تونل ها ساختمانهای آبرسانی وغیره.خورد وبزرگ تعمیرات صنعتی ومدنی، ساختمان پ

 چیست؟ (PCC: کانکریت) ۳۵۶

جواب : کانکریت عبارت از مخلوط ریگ، جغل و سنگ های پارچه یی خوردشده و دیگر پرکننده ها بوده و شکل سنگ 

گی جهت خواص کانکریت مانند قابلیت مانند را در موجودیت خمیره سمنت وآب تشکیل داده که بعضا یک چند نوع علاو

کار , دوامداری و مدت سخت شدن به آن علاوه میگردد و مانند بسیاری از مواد صخره ای کانکریت مقاومت بلند در 

 فشار و مقاومت کمتر در مقابل کشش را دارا است.

 

 

 

 به چند نوع میباشد؟ساختمان ها : ۳۵۷
 جواب: ساختمان ها به سه دسته تقسیم گردیده اند

 ساختمانهای جسیم. .1

 ساختمان های چوکات بندی شده. .2

 ساختمان های قشری یا تمام کانکریتی. .3

 

 : مواد ضد رطوبت درکانکریت چیست و موارد استفاده آنرا تشریح نمایید؟ ۳۵۸

جواب : مواد ضد رطوبت کانکریت برای سخت شدن کانکریت در روی سطح آن مورد استفاده قرار میگیرد اما این 

ت مورد استفاده قرار بگیرد و این علاوگی ها بصورت عموم مشتمل بر بعضی انواع صابون مواد باید در مخلوط کانکری

ها و یا ایمولیشن های پطرولی میباشد که آب را در کانکریت کاهش میدهد مگر بالای تراکم و مراقبت خوبی کانکریت 

 تاثیر ندارد.

 

 شد؟ادمیکسچر های ضد یخ در چند درجه حرارت قابل استفاده میبا :۳۵۹

 درجه باشد و امکان پوشانیدن ساحه در آن کانکریت ریخت میشود نباشد. 5جواب:در درجه حرارت که پاین تر از +

 

 مقاومت فشاری در آهن کانکریت چیست تشریح نمایید؟ :۳۶۰

ویا  inch 12*6روزه ای نمونه سلندر کانکریتی  28جواب  : مقاومت فشاری کانکریت ذریعه آزمایش های 

15*30 cm  روز سلندر معمولا تحت آب یا حرارت معین و  28تحت بارهای تعیین شده معین میگردد. قسمیکه درمدت

تهیه  2500psi, 10000psi, 20000psiروزه میتواند با مقاومت  28% نگهداری میگردد مقاومت نهایی 100رطوبت 

 ده قرار میگیردمورد استفا psi(7000-3000گردد کانکریت ها بصورت عموم با مقاومت های )

 

 مقاومت کانکریت به چی علت کاهش میابد؟ :۳۶۱
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 جواب  : مقاومت کانکریت به علت های ذیل کاهش میابد.

 وجود خاک و گل در ریگ و جغل که استعمال میگردد. -الف 

 انداختن آب اضافی ازنورم درکانکریت. -ب 

 موجودیت جلبکها درآب وموجودیت نمکیات. -ج 

 

 چقدر سمنت، ریگ، جغل و چند لیتر آب ضرورت است؟ 200مکعب کانکریت مارک : در یک متر ۳۶۲

، ریگ  Lit 177، آب  361kgسمنت  M200 = (1:1.5:3) نسبت ها قرار آتی میباشد 200جواب: درکانکریت مارک 

640kg  20و جغلmm  673به مقدارkg .ضرورت است 

 

 

 یعنی چی؟ PCC و RCC را سیخبندی مینمایند: نظر به کدام دلیل نواحی کششی عناصرساختمانی  ۳۶۳

جواب: طوری که میدانیم کانکریت مانند سایر سنگ های طبیعی دارای مقاومت بلند درفشار نسبت به کشش دارد که 

مرتبه بیشتر میباشد به همین لحاظ ناحیه کشش عناصر ساختمانی را سیخ  10الی  20مقاومت آن درفشار نسبت به کشش 

 کانکریتی که درآن سیخ استفاده نشده باشد. PCC کانکریتی که در آن سیخ استعمال شده باشد و RCC بندی مینمایند.

 

 تخته های پلایوود برای قالب بندی کانکریت چند مرحله حد استفاده دارد؟ :۳۶۴

ه استفاده مرحل 3جواب: به اساس تجارب و نورم های قبول شده میتوان تخته های پلایوود را جهت قالب بندی در سه 

 نمود.

 

 کانکریت به کدام اساس صنف بندی میگردد؟ :۳۶۵

 جواب: کانکریت به اساس مشخصات اساسی ذیل صنف بندی میگردد.

 کتله حجمی. ۱

 نوع مواد چسپاننده. ۲

 محکمی. ۳

 مقاومت درمقابل سردی.. ۴

 

 مراقبت کننده باید در نظرگرفت؟قبل از کندنکاری در پروژه ساختمانی کدام نکات مهم را به عنوان انجنیر  :۲۶۶

جواب: اولآ باید متوجه بود که ساحه لیول کاری گردیده است بعدآ برای آب های باران میل درنظر گرفته شده است یا 

خیرثانیآ باید با تمام اداره های مربوطه در ارتباط شود تا از عبور نلهای آب، لین تلفون،کیبل برق،لین انترنت ویاهم پایپ 

 ول اطمینان نماید.گاز حص

 

 کانکریت یعنی چی ؟: ۳۶۷

جواب: کانکریت یعنی ترکیب از چندین نوع مواد که از طبعیت بدست میاید کانکریت نامیده میشود بطور خلص 

 .کانکریت یعنی سنگ مصنوعی از ترکیب ریگ،جغل،سمنت و آب میباشد

 

 نظر به وظیفه یا مورد استعمال کانکریت به چند نوع میباشد؟ :۳۶۸

 جواب: نظربه وظیفه با مورد استعمال کانکریت دارای انواع ذیل میباشد.

کانکریت معمولی برای عناصر باربردار کانکریتی و آهنکانکریتی تعمیرات و ساختمانها )پایه ها،گادر  –الف 

 ها(ها،پلیت

 کانکریت هایدروتخنیکی برای بندها، پرچال ها، روی کاری کانال ها –ب 

 کانکریت برای تعمیرات وپوشش های سبک. –ج 

 کانکریت برای فرشها ، پوشش سرکها –د 
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باشد، مقدار های سمنت،  1:6باشد و مصالح کار شده در آن مارک  20m3اگرحجم یک دیوار خشت کاری شده :۳۶۹

  خشت کارشده در دیوار متذکره را بدست آورید ؟ و ریگ ,و تعداد
 cm(6*11*23جواب :    اندازه خشت )

 V=0.23 ×0.11×0.0=0.001518 m^3 حجم یک خشت

% مصالح در نظر گرفته میشود بناءحجم  30حجم مصالح استفاده شده در خشت کاری ) چون در خشت کاری دیوار 

 مصالح را طور ذیل دریافت مینماییم(

V_1=30/100×20=6m^3 

 حجم خالص خشت کاری

 تعداد خشت کار شده در دیوار

N=14/0.001518=9333 عدد 

 میباشد بنائ مقدار سمنت و ریگ را طور ذیل دریافت میکنیم. 1:6چون مارک مصالح 

Cement=(6m^3)/7×1×1500kg/m^3 =1285 kg>==<1285/50=25 bag 

Sand=(6m^3)/7×6=5.14 m^3 

 

 را در انواع مواد ساختمانی تشریح نمایید؟ مخلوط مصالح :۳۷۰

 (% حجم سنگ کاری را تشکیل میدهد35-30جواب: درسنگ کاری عموما مخلوط مصالح )

 % حجم خشت کاری را تشکیل میدهد 30-25درخشت کاری مخلوط مصالح 

 

 باشد وزن آنرا در یک متر طول بدست آورید؟ 12mmدر صورتیکه قطر یک سیخ  :۳۷۱

 -جواب:

D=10mm=>R=5mm , γct=7850 kg/m^3 

Wkg/1m = π.R^2.γct=π.(5mm)^2.7850=0.616 kg/1m 

 

کانکریت بریزیم اندازه  cm 10است را میخواهیم به ضخامت  m(5×3روی اتاقی را که دارای طول و عرض ) -:۳۷۲

 Concrete Mark∶ 1:2:4 های سمنت ریگ و جغل را دریافت کنید؟

 -جواب:

  حجم مجموعی کانکریت

V∑▒〖Con=5m∙3m∙0.1 m=1.53m^3 〗 

 مینماییم. 1.52در صورتیکه کانکریت تازه به کانکریت خشک تبدیل شود برای دریافت حجم آن آنرا ضرب 

V∑▒〖1.53m^3∙1.52=2.28m^3 〗 

Cement=2.28/(1+2+4)∙1∙1500 kg/m^3 =400 kg÷50kg=8 bag 

Sand =2.28/(1+2+4)∙2=0.65m^3 

Graval=2.28/(1+2+4)∙4=1.3m^3 

 

 انقباض در کانکریت چیست؟ -:۳۷۳

عبارت از جمع شدن و کاهش حجم کانکریت است که با خارج شدن و یا از دست رفتن آب جذب شده در تشکیل  -جواب:

 خمیره سمنت از کانکریت اتفاق می افتد.

ا خالیگاه های بین جغل را پر موقعیکه مواد برای تهیه کانکریت مخلوط میشوند از مواد خمیره سمنت و آب مسامات و ی

میکند و دانه های جغل را با هم می چسپاند ای مخلوط باید ب صورت کافی روان باشد که به صورت درست بین سیخ ها 

و قالب ها جابجا شود بخاطر دست یافتن به چنین حالت باید مقدار آب دوچند مقدار مورد ضرورت سمنت باشد بعد از 

دن آب اضافی که در آن استفاده شده بود بطرف سطح کانکریت ظاهر شده وتبخیر میگردد محافظت کانکریت و خشک ش

که در نتیجه آن درکانکریت از اثر انقباض آن درزها ایجاد میشود که این درزها باعث کاهش مقاومت وخرابی ساختمان 
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درصورتیکه عنصردر معرض میگردد وبرعلاوه باعث تماس سیخ ها باهوا و اتموسفیرشده وسیخ ها را زنگ میزند 

 بارگذاری بیشتر قرار گیرد درزها زیاد شده وباعث تخریب عنصر مذکور میگردد.

 

 مراحل شکل گیری یک پروژه ساختمانی را بیان نمایید؟ -:۳۷۴
 مرحله میگردد تا ایجاد گردد. 9یک پروژه ساختمانی شامل  -جواب:

 

 احساس نیاز مندی .۱

 ا مطالعات اولیه و مقدماتیمطالعات تخنیکی اقتصادی ی .۲

 طرح و تصویب بودیجه .۳

 طرح و دیزاین نقشه های اجرایی پروژه .۴

 ویزه نقشه های طرح ود یزاین شده .۵

 پلان گذاری و امور تدارکاتی .۶

 تطبیق پروژه .۷

 نظارت و مراقبت از کارهای اجرایی پروژه .۸

 بهره برداری پروژه .۹

 

 

 

 را بیان دارید؟ وظایف نظارت کننده ها -:۳۷۵

 یک نظارت کننده وظایف ذیل را دارا میباشد. -جواب:

 بررسی و نظارت مستقیم از کارکرد های عملی پروژه در مطابقت با اسناد پروژه وی .۱

 نظارت از نحوه کار مراقبت کننده و شرکت ساختمانی .۲

 نظارت از تحقیق پلان کار پروژه مطابق گراف خطی .۳

 شکلات ساحه وی مراقبت کنندهرهنمایی و حل م .۴

 درج تخطی ها در کتاب مشاهدات .۵

 ارایه گزارشا ت توحیدی سالانه از نظارت پروژه از لحاظ بهبود کارهای نظارتی .۶

 

 ژورنال پروژه چیست تشریح نمایید؟ :۳۷۶

عد از تایید پروسه بعدی جواب: ژورنال سند رسمی پروژه بوده که در آن مراقبت کننده مسولانه هدایات فنی را تسلسلا ب

را در آن تحریر مینماید وبدون مراقبت کننده و دیزاینر نمیتواند اشخاص دیگر در ژورنال چیزی تحریر نماید البته 

 ژورنال با دارای صفحات مطمین و مهر و امضای جانب فرمایش دهنده باشد.

 

 شهر را تعریف نمایید؟: ۳۷۷
 انها بوده که در آن پدیده های ساخته دست انسان به محیط طبیعی غلبه دارد.: شهر مکان زنده گی معیشت انس24جواب 

 

 توقف کانکریت ریزی به چه دلیل و در کجا صورت میگیرد؟ -۳۷۸

جواب. توقف کانکریت ریزی در عناصر کششی و فشاری باید همزمان صورت گیرد و در جاییکه تشنجات صفر یا 

 اصغری باشد.

ییکه مومنت یا تشنجات صفر و یا اصغری باشد صورت گیرد و باید عمود بر محور توقف کانکریت ریزی در جا

 تشنجات صورت گیرد. همچنان کوشش گردد تا ناحیه کششی و فشاری همزمان کانکریت ریزی گردد.

 

 اهداف اساسی و کلیدی برنامه ریزی شهر را بیان نمایید؟: ۳۷۹
 جواب: عبارت از سلامتی آسایش و زیبایی میباشد.
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 برداشتن قالبها چه موقع صورت گیرد.؟:. ۳۸۰

مقاومت  ٪۷۰ ساعت و از قالبهای افقی را بعد از اینکه کانکریت ۲۴ جواب: برداشتن قالبهای عمودی را میتوان بعد از

 . خود را حاصل نماید برداشت

 

 سلمپ تست چیست و به چه منظور استفاده میگردد.. ۳۸۱
سانتی متر و قطر تحتانی  ۳۰ سانتی متر و ارتفاع آن ۱۰ که قطربالایی آن جواب: سلمپ عبارت از مخروط ناقص

ملی متر ساخته شده و به منظور کارایی و تثبیت میزان  ۱.۵ سانتی متر میباشد. از آهن به ضخامت کمتر از ۲۰ آن

 مصرفی آب مورد ضرورت استفاده میگردد.

 اعظمی )ملی متر( اصغری )ملی متر(

 ت دیوار های آن کانکریتیتهداب های تح ۲۵ ۷۵

 پایه ها ۲۵ ۱۰۰

 سلب ها ۲۵ ۷۵

 کانکریت های حجیم ۲۵ ۵۰

 گادر ها و شیروالها ۲۵ ۱۰۰

 PCC تهداب های ۲۵ ۷۵

 

 فرق بین مراقبت و نظارت در پروژه های ساختمانی چیست؟. ۳۹۰
تمانی با در نظرداشت نقشه جواب: مراقبت عبارت از کنترول دوامدار از اجرای امورات ساختمانی مواد و مصالح ساخ

و لست مشخصات مطابق به اساسات فنی ساختمانی در محدوده بودجه پیش بینی شده زمان معین و اجرای بی خطر کار 

 میباشد.

نظارت عبارت ار پروسه ارزیابی و مقطع یی که بشکل دوامدار نبوده و بصورت وقفه ای میباشد تا بتوانیم از کارکرد 

ت های تطبیق کننده نظارت نموده و در صورت بروز مشکلات تخنیکی با ابراز نظر مسلکی و مراقبت کننده و شرک

 راهنمایی های تخنیکی به حل آن پرداخت.

و یا به شکل ساده مراقبت عبارت از تطبیق نقشه و لست مشخصات و کنترول کیفیت از اجرای پروسه های کار و مواد 

 ررسی از کار مراقبت کننده میباشد.و مصالح ساختمانی بوده و نظارت کننده ب

 

 آب مناسب برای ساخت کانکریت دارای کدام ویژگی ها است؟ .۳۹۱
 بطور عموم آب باید عاری از هر نوع مواد نمکی و ناخالص بوده و قابل آشامیدن باشد همچنان 30جواب 

 باشد. ۸ تا ph ۶ آب تیزابی و قلوی نباشد یعنی دارای

 فیصد باشد. ۰.۱ تر ازفیصدی مواد معلق جامد کم

 فیصد باشد. ۰.۰۵ فیصدی کلوراید ها در آب کمتر از

 فیصد باشد. ۰.۱ فیصدی کاربنات ها در آب کمتر از

 فیصد باشد. ۰.۱ فیصدی سلفات ها در آب کمتر از

 

 مشخصات سنگ های معروف در ساختمان را بیان دارید؟. ۳۹۲
 باشدسنگ ها باید عاری از مواد آلوده گی ورثه  جواب:

 مجاز است. ٪۲ ساعت در آب گذاشته شود( به حالت خشک آن ۲۴سنگ ها در حالت تر )

 میگا پاسکال باشد. ۱۵ مقاومت فشاری سنگ ها در درجه حال نباید از

فیصد مصالح یا درز  ۳۵ سنگ ها دارای اشکال منظم هندسی یا نزدیک به اشکال منظم هندسی بوده و حد اقل

 باشد. ۱:۵ از مصالح سانتی متر ۳ الی ۲ پایه

 

 فرق بین ژورنال و کتاب مشاهدات چیست؟. ۳۹۳
ژورنال سند اساسی معتبر تخنیکی پروژه وی است که به اساس معیار ها ترتیب و جهت ثبت هدایات فنی   جواب:
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مایند. مراقبت کننده بکار برده میشود. در کتاب ژورنال صرف دیزاینر و مراقبت و مهندس هدایات خویش را صادر مین

هر صفحه ژورنال دارای مهر و نشانی شده مالک پروژه بوده و رقابت کننده تسلسلا هدایات آغاز کار پروسه بعدی را 

 بعد از تاییدی پروسه قبلی ارایه میدارد.

کتابچه مشاهدات نیز سند رسمی پروژه وی بوده که مقامات ذیصلاح که رسما از پروژه بازدید مینمایند جهت اصلاح 

 ه نکات مثبت و یا منفی را که در پروژه مشاهده مینمایند درج مینماید.پروژ

 

 

 هوای سرد به چگونه هوا اطلاق میشود؟. ۳۹۴
 درجه سانتی گرید کمتر باشد. ۵ جواب :هوای سرد به هوای اطلاق میگردد که سه روز متوالی درجه حرارت آن از

 

 هدف مراقبت چیست؟ .۳۹۵
تن کنترول کیفیت مواد مصالح ساختمان و معیاری ساختن پروسه اجرای ساختمانی جواب: عبارت از استندرد ساخ

 مطابق نقشه و لست مشخصات میباشد.

 تفاوت بین نمونه های سلندری و مکعبی در تست کانکریت چیست.. ۳۹۶
و کنج ها  جواب :نمونه های سلندری مقاومت )مارک( واقعی کانکریت را نشان میدهد و نمونه های مکعبی چون اطراف

 تشنجات را متقبل میشود باید برای تعین مقاومت واقعی ضرب در ضریب کاهش دهنده شود.

 میگردد. ۰.۸۳ باشد ضرب ۱۵*۱۵*۱۵ در صورت که نمونه مکعبی

 میگردد. ۰.۸ باشد ضرب ۲۰*۲۰*۲۰ در صورت که نمونه مکعبی

 

 مشخصات خشت های مصرفی را بیان دارید.؟. ۳۹۷

درجه صاف  ۹۰ عاری از معایب ظاهری مانند ترک خوردگی و شوره زدگی دارای کنج های خشت های مصرفی باید

 کیلوگرام( باشد. ۸۰ الی ۷۵بدون مواد اضافی مانند گچ و چونه و دارای مارک )

 

 

تست ساحوی خاک و ریگ در ساحه چگونه صورت میگیرد و تا چه حد خاک در ریگ های معدنی و فابریکه ها . ۳۹۸

 مجاز است؟
خاک در زیگ های  ٪۳۰ جواب: تست ساحوی خاک در ریگ ها به وسیله کف مال کردن بدست میاید. در مجموع

 گرد سنگ مجاز است. ٪۱۰ معدنی و در ریگ های ماشینی الی

 

 انتقال کانکریت توسط مکسر از بچ پلانت تا چی مدت صورت گیرد.: ۳۹۹
دقیقه و در صورت که درجه حرارت بلند باشد ارقام فوق  ۹۰ یجواب: انتقال کانکریت ار بچ پلانت الی توسط مکسر ال

 کاهش میابد.

 

 تدابیر کانکریت ریزی در هوای سرد چکونه صورت میگیرد.؟. ۴۰۰
جواب :بصورت ساحوی میتوان ریگ و جغل و همچنان آب را گرم نموده و بعد از کانکریت ریزی باید توسط دوشک 

بعد از ظهر صورت گیرد. همچنان میتوان از مواد عایق  ۲ الی ۹ باید از ساعت های کاه پوشانیده شود. کانکریت ریزی

 حرارت روی کانکریت استفاده نمود.

 

 .برای نگهداری سمنت چه نکاتی باید رعایت گردد؟۴۰۱

جواب: سمنت باید در جای مناسب و خوب وخشک که هیچ نوع رطوبت نداشته باشد نگهداری شود . سمنت باید بالای 

سانتی متر فاصله داشته باشد گذاشته شود . ارتفاع قطارهای  10الی 5های چوبی که از سطح زمین به اندازه  چوکات

خریطه سمنت زیاد نگردد . یعنی تعداد خریطه سمنت  10الی  6ذخیره آن از 

خریطه وزن بالای یک  500kgاست در صورت که  50kgدرقطارهایعمودینبایدازدهخریطهافزایشیابدزیراوزنیکخریطه

( 40*35*25زیر فشار قرار گرفته کیفیت خود را از دست میدهد . سایزمنک یک خریطه سمنت )
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استومطابقایناندازهدرهرپروژهیکمنکتهیهمیگردد . سمنتبایددرگدامیامکانخشک،خنکوبدون شعاع مستقیم آفتاب جاگزین 

 . گردد .هوای اطاق ها باید به طور دوامدار تهویه گردد

 

 که قبل از استفاده سمنت باید بالای سمنت اجرا گردد فقط نام ببرید. تست هایی. ۴۰۲
 setting time))  مدت زمان سخت شدن سمنت ( fineness)  تست نرمی و ریزه دانه بودن سمنت جواب:

 compressive testتست مقاومت و تحکیم سمنت)) 

 

 تست های ساحوی سمنت را تشریح کنید.. ۴۰۳
نت ها بر روی خریطه آن باید چک گردد. بسیار حائز اهمیت می باشد زیرا مقاومت سمنت تاریخ تولید سم جواب:

 مستقیما با زمان که از تولید آن گذشته است ارتباط دارد.

رنگ سمنت معمولا خاکستری مایل به سبز روشن می باشد. رنگ سمنت به ما یک نشانه از اضافه بودن مقدار چونه یا 

 خاک رس می دهد.

 سمنت را بین انگشتان خود مالش می دهیم . باید سمنت نرم و بدون ریگ باشد.مقداری 

 دست خود را درون بوجی سمنت داخل کنید باید سمنت موجود سرد باشد.

 مقداری سمنت را داخل آب بیندازید . سمنت مذکور باید داخل آب فرو رود و شناور باقی نماند.

 ه در بین آن نباشد.بوجی سمنت را باز کرده و ببینید که کلوخ

 24گرام سمنت را گرفته و با آب یک خمیر تهیه کرده و روی شیشه بگذارید. خمیر آماده شده را به مدت  100مقدار 

 ساعت داخل آب قرار دهید . اگر بعد از مدت تعیین شده در سمنت کرک دیده شد و یا تغییر شکل داد سمنت خوب نیست.

 

 ببرید. انواع سمنت پورتلند را نام.۴۰۵
 

 پورتلند سمنت عادی. ۱

 پورتلند سمنت سریع سخت شونده. ۲

 پورتلند سمنت منبسط شونده. ۳

 پورتلند سمنت رنگه. ۴

 سمنت ضد نفوذ آب ورطوبت. ۵

 

 برآورد اول و برآورد ثانی چه طور و به چه منظور صورت می گیرد؟ :۴۰۶

روژه به منظور پیش بینی و تثبیت احجام تخمینی پروسه جواب : برآورد اول قبل از شروع پروسه طی مراحل تدارکات پ

های کاری به ملاحظه نقشه ها و ساحه کار صورت می گیرد اما برآورد ثانی به منظور تثبیت مقدار کار های انجام شده، 

 بعد از تکمیل پروژه به ملاحظه ساحه و تطبیق آن با لست مشخصات صورت می گیرد.

 

 والتی تست ها اجرا شده، مختصرا توضیح دهید؟بالای سیخ گول کدام ک -۴۰۷
تست قات کردن سیخ ) , (Tensile Strength نوع تست ) تست مقاومت کششی یا 4جواب: بالای سیخ گول عموما 

 اجرا میگردد. ( Elongation test) و Bend Test) , ( Yield test ) یا

 

ه چه منظور استفاده شده و شاخص عمده در این ب (Tensile Strength Test) تست مقاومت کششی سیخ یا -۴۰۸

 تست چه میباشد؟
جواب: تست مقاومت کششی سیخ به منظور دریافت مقاومت سیخ در برابر کشش اجرا شده و شاخص عمده در این تست 

 در سیخ میباشد. (Elongation) دریافت مقدار کشیدگی یا

 

 گرفته و مقصد از آن چه میباشد؟در سیخ چه زمانی صورت  (Elongation) کشیدگی یا -۴۰۹
در سیخ زمانی واقع میشود که سیخ مورد نظر مستقیما در معرض قوای کششی قرار  (Elongation) جواب: کشیدگی یا

 بگیرد و بطور کلی مقصد از این کشیدگی معلوم نمودن کیفیت و مقاومت سیخ در برابر قوای کششی میباشد.
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 وده، مختصرا تعریف نمایید؟هدف از گرید در سیخ ها چه ب -۴۱۰

 میباشد. (Tensile) و کشش یا (Yielding) جواب :هدف از گرید در سیخ بیان نمودن مقاومت سیخ در حالت تسلیمی یا

 

 به کدام سیخ ها گفته میشود، مختصرا بیان نمایید؟ 60سیخ گرید  -۴۱۱
 MPa یا PSI 90000 آن (Tensile Strength) به سیخی گفته میشود که مقاومت کششی یا 60جواب: سیخ گرید 

 باشد. MPa 420 یا PSI 60000 آن (Yield Strength) بوده و مقاومت تسلیمی یا 620

 

 در سیخ چه زمانی رخ میدهد واضح سازید؟ (Rupture)  شکست یا -۴۱۲
توان تحمل قوای  که بعد از آن Yielding جواب: شکست در سیخ زمانی وااقع میشود که سیخ در اوج مرحله تسلیمی یا

 رخ میدهد. (Rupture) بیشتر را نداشته باشد برسد، شکست یا

 

 گادر چیست، تعریف نماید؟: ۴۱۳
جواب: گادر عنصر ساختمانی بوده که بار های خود و بالایی خود را از طریق پایه وتهداب به اساس انتقال میسازد . 

نگاه مواد ساختمانی به گادر های آهنکانکریتی ، فلزی و چوبی  گادر به دو نوع اساسی و فرعی دسته بندی گردیده و از

متر یا کوچکتر از آن ساخته میشوند و گادر های که طول وایه 18شناخته شده اند . گادر های آهن کانکریتی تا درازی 

های اساسی در  متر بزرگتر اند میتوانند فلزی ساخته شوند . گادر ها دارای دو ناحیه فشاری و کششی و سیخ18شان از 

ناحیه کششی انداخته می شوند در حالی که در گادر های با سیخ بندی دوگانه ، سیخ ها در هر دو ناحیه ) کششی و 

 فشاری ( انداخته می شود

.  

 در سیخ چه بوده واضح سازید؟ (Effective Diameter) هدف از قطر موثر یا -۴۱۴
که مستقیما تحت تاثیر قوای کششی قرار گرفته و یا بعباره دیگر:  جواب: هدف از قطر موثر در سیخ همان قطری است

 یاد میکنند. (Effective Diameter) درنظرداشت قطر بدنه سیخ بدون رخ ها خارجی آن را قطر موثر یا

 

 فارمول دریافت مساحت سیخ گول را واضح سازید؟ -۴۱۵
 S= π D^2/4جواب: فارمول دریافت مساحت سیخ گول عبارت است از: 

 

 یا فولاد را واضح سازید؟ Steel وزن مخصوصه -۴۱۶
 kg/m3 7850جواب: وزن مخصوصه عبارت است از: 

 

 مدیریت پروژه را مختصرا تعریف نمایید؟ -۴۱۷
جواب: مدیریت پروژه عبارت از تنظیم و یا انتظام خلاقیت، پلانگذاری، تطبیق، کنترول و به اختتام رسانیدن فعالیتهای 

 منظور نیل موفقانه به هدف پروژه میباشد. پروژه وی به

 

 به چه مفهوم بوده با مثال واضح سازید؟ (Project Stakeholders) واژه -۴۱۸
به افرادی خطاب میشود که به نحوی در یک پروژه دخیل بوده، در تطبیق  Project Stakeholders جواب: مفهوم

زمان و یا مستقیم و غیر مستقیم در تطبیق درست پروژه سهم داشته پروژه دلچسپی داشته و بشکل فردی و یا وابسته به سا

 Project باشد. بطور مثال، بزرگان و یا افراد سرشناس در مکانی که پروژه مورد نظر در آن تطبیق میشود را بنام

Stakeholders .یاد میکنند 

 

 زینه ها و اشکال آنرا معرفی دارید؟ :۴۱۹

 خیز،چوک و مارش تشکیل شدهجواب: زینه از چهار قسمت پله،
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 . سانتی متر درنظر گرفته میشود 30پله زینه عموماً به شکل استندرد  -1

 سانتی متر درنظر گرفته میشود 15خیز زینه عموماً به شکل استندرد  -2

 

 بمنظور اجرا و تطبیق موفقانه ی یک پروژه در نخست نیاز به چه میرود، مفصلا بیان نمایید؟ -۴۲۰
بوده که در این  (SWOT) ظور اجرا و تطبیق درست و موفقانه یک پروژه قبل از آغاز پروژه نیاز به تحلیلجواب: بمن

:  مرحله چهار شاخص عمده موفقیت در پروژه که عبارتند از

Strengths,Weaknesses,Opportunities,Threats .مورد بررسی و تحلیل قرار میگیرد 

 

 چه بوده واضح سازید؟ (Project Objective) و (Project Goals) فرق بین -۴۲۱
عبارت از اهداف مقطعی، فرعی و یا کوچک در جریان فعالیت های پروژه بوده که مجموع  (Project Goalsجواب: )

 یا هدف نهایی پروژه یاد میکنند. (Project Objective) این اهداف را

 

 یرید؟در یک پروژه را نام بگ (Resources) انواع منابع یا -۴۲۲
جواب: منابع بشری، منابع فزیکی یا میخانیکی، منابع مالی و منابع غیر محسوس از جمله منابع در اجرای یک پروژه یا 

 هدف میباشد.

 

 سه شاخص عمده و کلیدی یک تیم موفق در پروژه را نام بگیرید؟ -۴۲۳
صمیم گیری موثر، فضای مناسب جواب: سه شاخص عمده در موفقیت یک تیم عبارتند از: اهداف واضح و مشخص، ت

 یا فعالیتهای پروژه میباشد. (Activities) کاری و سهم گیری متعادل در

 

در یک پروژه چه را بیان نموده و مسوولیت آن مربوط به کی  (Risk Management) مدیریت خطر یا -۴۲۴سوال 

 میباشد؟
یت های خطرساز در جریان تطبیق یک پروژه عبارت از مدیریت فعال (Risk Management) جواب: مدیریت خطر یا

 به دوش دارد. (Project Manager) بوده که مسوولیت آن را مدیر پروژه یا

 

در پروژه چه را بیان نموده و در اجرای پروژه چه نقشی  (CPM) یا (Critical Path Method) اصطلاح -۴۲۵

 را ایفا مینماید؟
میتود تحلیل مسیر فعالیت های بحرانی در اجرای یک پروژه بوده که  به (Critical Path Method) جواب: اصطلاح

 تحلیل و دریافت به موقع آن پروژه را از طولانی شدن و ناکام شدن در امان میسازد.

 خاک ها از نظر چسپش به چند نوع است؟ –۴۲۶
 خاکها از نظر چسپش به دو نوع است. -جواب: 

 

 پلاستیکی باشد. خاکهای که دارای حد روانی و حد –الف 

 خاکهای غیر چسپنده که دارای حد روانی و حد پلاستیکی نباشد و در ترکیب شان ریگ و جغل موجود باشد. –ب 

 

 فرق بین فیصدی آب حالت مایع و حالت پلاستیک چیست؟ –۴۲۷
 ارایه میگردد. Pi فرق بین فیصدی آب حالت مایع و حالت پلاستیک بنام پلاستیسیتی اندکس یاد میشود وبه حرف -جواب:

 

 منک در کار عملیات پروژه چیست و چی کار را انجام میدهد؟؟ :۴۲۸

 کیلوگرام میباشد. 50لیتر و یک خریطه سمنت  10سانتی متر و پیمانه  30*30*30جواب: اندازه منک چوبی 
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 برای مقاصد انجنیری از کدام سیستم های تصنیف خاک استفاده میشود؟ –۴۲۹
 د انجنیری از دو سیستم تصنیف خاک استفاده میگردد.برای مقاص -جواب 

 تصنیف خاکها بطریقه آشتو –الف 

 تصنیف خاکها بطریقه یونیفاید. –ب 

 

 پراکتور به چند نوع است و نیز بگویید که هدف از آزمایش پراکتور چیست؟ –۴۲۹
ری بنام مودیفاید ودیگ (Standard Proctor) پراکتور به دو نوع است یکی پراکتور استاندرد-جواب 

 .(Modified Proctor) پراکتور

 میباشد. MDD و OMC هدف اساسی از آزمایش پراکتور پیدا نمودن

 

 یک کارگرد در یک روز چندمتر کندنکاری و چند متر پرکاری میتواند؟ :۴۳۰

 . ج: زینه از چهار قسمت پله،خیز،چوک و مارش تشکیل شده

 

 

 ساحه تشریح نماید؟را در  SPT سیستم کار آزمایش –۴۳۱
 به شرح ذیل میباشد. SPT سیستم کار ازمایش -جواب 

 میشود تقسیم مینماییم. 45cmکه در مجموع  15cmراد نمونه گیری را به سه حصه مساویانه  –الف 

را بطور جداگانه  15cmبشکل سقوط آزاد بالای آن رها مینماییم ضربات هر  60cmرا از ارتفاع  65kgوزنه  –ب 

 ینمایم.ثبت م

اول صرف نظر مینماییم از در قسمت دیگری  15cmدرمحاسبات بعدی بخاطر ظرفیت برداشت خاک از ضربات  –ج 

 آن درمحاسبات استفاده میگردد.

 

 درساحه چیست؟ SPT هدف از آزمایش –۴۳۲
 درساحه به سه هدف استفاده میگردد. SPT از آزمایش -جواب 

 رساحه صنف بندی مینمایدخاکها را از نگاه درجه سختی د –الف 

 .(Unconfined Test) بدست آوردن نمونه دست نخورده برای آزمایش انکنفاین –ب 

 درطبقات که نمونه زنده گرفته نمیشود از ضربات آن برای پیدا کردن زاویه داخلی ذرات خاک استفاده میگردد. –ج 

 

 خاکهای دست نخورده چیست؟(Unconfined compressive test) هدف از آزمایش مقاومتف فشاری: ۴۳۳
 این آزمایش به دو هدف استفاده میگردد. -جواب 

 جهت دریافت مقاومت خاکهای چسپناک که دارای ساختار طبیعی ) برهم نخورده ( بکار میرود. –الف 

 جهت دریافت فصدی اساسیت طبقات خاکها بکار میرود. –ب 

 

 چیست؟ (Direct shear test) هدف از آزمایش برش مستقیم یا: ۴۳۴
 هدف ازین آزمایش پیدا نمودن فکتورهای ذیل میباشد. - جواب

 یا ضریب چسپش خاک C– الف

 زاویه اصطکاک داخلی خاک –ب 

 

 : مقیاس و نقشه را تعریف نمائید؟۴۳۵
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 مقیاس عبارت از درجه کوچک ساختن سطح روی زمین را به روی کاغذ گویند و نقشه عبارت از ترسیم نمودن -جواب

 تصاویر کوچک شده کره زمین به روی کاغذ با نظر داشت گرویت زمین.

 

 GS=2.71 وزن مخصوص آب γ_0=1.98 gr/cm^3 دریک آزمایش لابراتواری وزن حجمی خاک –۴۳۶

و فیصدی تخلخل را  ( (eضریب منفذداری خاک ,( γ_dباشد وزن حجمی خشک خاک( 25.5ورطوبت آن %  %

 دریابید؟
γ_d=1.98/(1+0.255)=1.5776 

e=(GS-γ_d)/γ_d =(2.71-1.5776)/1.5776=0.7177 

n(%)=1/(1+e)=1/(1+0.7177)=58.2 % 

 

 

 

 

 

 

 لای ریگ و جغل اجرا گردد؟جهت دیزاین مخلوط کانکریت کدام آزمایش های لابراتواری با: ۴۳۷
 جغل انجام میشود. جهت دیزاین مخلوط کانکریت آزمایش های لابراتواری ذیل بالای ریگ و:جواب 

 کثافت. ۱          

 وزن مخصوصه .۲          

 فیصدی خلاء. ۳          

 فیصدی آب موجود. ۴          

 فیصدی جذب آب. ۵          

 فیصدی انبساط. ۶          

 درجه بندی دانه ها. ۷          

 مقاومت. ۸          

 شکل دانه ها. ۹          

 مقدار سیلت در جغل.. ۱۰          

 

 خشت درجه اول دارای کدام خصوصیات میباشد؟:۴۳۸
 25سانتی متر مربع نبوده هنگامیکه در آب کیلوگرام بر  140خشت درجه اول باید دارای مقاومت کمتر از  -جواب 

 وزن خود آب را جذب نکند. 20ساعت گذاشته شود بیشتر از % 24درجه برای 

 

وظیفه سمنت در مخلوط کانکریت چیست و نمونه های کانکریت بعد از کانکریت ریزی چند روز در لابراتوار  –۴۳۹

 میباشد ؟ ( Curing)  تحت مراقبت

 . روز میباشد 28ش چسپاننده را کانکریت دارد و مدت مراقبت : سمنت نقجواب

 

 ( چه مفهوم را دارد ارایه میکند و حجم منک ساحوی را ذکر نماید ؟1:1.5:3تناسب ) –۴۴۰

( را نشان میدهد و حجم منگ ساحوی مساوی به 3( و جغل )1.5( ، ریگ )1: تناسب ذکر شده مقدار سمنت )جواب

 . ب میباشد( متر مکع0.035)
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 آب در کانکریت چه وظیفه دارد ؟ –۴۴۱

: وظیفه مرطوب ساختن کانکریت غرض خوب مخلوط شدن اجزای آن ، تولید قابلیت کاری و تولید عمل کیمیاوی جواب

 . در سمنت را دارد

 

 چه تعریف دارد ؟ ACI (section 3.2 306هوای سرد نظر به کود ) - ۴۴۲

 . +( درجه سانتی گراد باشد عبارت از هوای سرد است5جه متوسط هوا سه روز پی در پی ): هرگاه درجواب

 

 در مورد جغل که در کانکریت استفاده میشود مختصرآ معلومات دهید ؟ –۴۴۳

با مقاومت : جغل مورد استفاده باید سخت ، مقاوم ، با دوام و فاقد مواد نباتی گل و خاک باشد ، زیرا ارتباط مستقیم جواب

 . کانکریت دارد

 

 هدف از آبدهی کانکریت بعد از ریخت چیست ؟ –۴۴۴

: به خاطر که قبل از تعامل بین سمنت و مواد پر کننده کانکریت آب آن تبخیر نکند آبدهی ضروری بوده زیرا باعث ج

 . کاهش مقاومت آن میگردد

 

 در مقابل کدام قوه خوب عمل میکند ؟کانکریت به صورت عموم به چند نوع است و  –۴۴۵

است ، و در مقابل قوه  (PCC) و دوم آن بدون سیخ ( RCC)  : بصورت عموم به دو نوع است ، یکی آن سیخدارجواب

 . های فشاری خوب عمل میکند

 

 : سمنت به چند نوع است لطفاً نام بگیرید؟۴۴۶

 سمنت ضد نمک. -سمنت دیر گیر  -سمنت متوسط  –سمنت عادی  –سمنت سفید  –: سمنت زود جوش جواب

 

اگر مقدار آب در مخلوط کانکریت زیاد شود باعث کدام تغیرات میشود ، وآیا آب علاوه کردن در موتر کانکریت : ۴۴۷

 در ساحه مجاز است یا خیر ؟

در ساحه علاوه کردن آب در : باعث پائین آمدن مارک کانکریت میشود که در نتیجه مقاومت آن کم میشود ، و جواب

 . موتر کانکریت به هیچ وجه مجاز نیست

 

 سه خواص عمده کانکریت را صرف نام ببرید ؟ –۴۴۸

 . : قابلیت کاری ، مقاومت و دوام آن میباشدجواب

 

 دوام کانکریت چیست ؟ –۴۴۹

قابل نفوذ بودن در برابر آب آن دارد . هر قدر : دوام کانکریت عبارت از عمر آن است که بستگی به کثافت و غیر جواب

کثافت آن زیاد و غیر قابل نفوذ آب باشد در مقابل تاثیرات عوامل جوی مقاومت زیاد تر داشته و دوام یا عمر آن بیشتر 

 . است

 قابلیت کاری کانکریت را تشریح نماید ؟: ۴۵۰

ریخت در صورتیکه مقاومت مطلوب را نیز بدهد . عبارت از : کانکریت که بتوان آنرا راحت در بین قالبها جواب 

 . قابلیت کاری کانکریت است .نسبت آب و سمنت معین نه تنها قابلیت کاری بلکه مقاومت کانکریت را نیز کنترول میکند
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زده  مخروط سلمپ تست درچند مرحله و به اساس وزن یا حجم پر میشود و هم چنان هر لایر چند ضربه راد - ۴۵۱

 میشود و در چه مدت بالا گردد؟

ضربه راد زده میشود وهمچنان  25: مخروط سلمپ تست درسه مرحله به اساس حجم پرمیشود و هرلایه آن 92جواب 

 ثانیه بالاگردد 7الی  5مخروط سلمپ تست درمدت 

 

 ؟ی مهم ساحوی کانکریت رانام ببریدتست ها -۴۵۲

 کریت عبارت اند از تست حرارت .سلمپ تست وتست هوای کانکریت.: تست های مهم ساحه وی کانجواب

 

 تدابیرکانکریت ریزی درهوای گرم رامختصرآ بنوسید؟: ۴۵۳

درجه سانتی گراد میشود ضرورت است تاتدابیر مثل سرد ساختن  30: درصورتیکه درجه حرارت هوا بالاتر از جواب

آب سرد, ایجاد سایه بان ها بالای آنها, ذخیره کردن آنها در گدام های سر  مواد پر کننده کانکریت ریگ و جغل با پاشیدن

پوشیده آنها را سرد ساخته و همچنان ذخیره آب مورد استفاده را تازه پر کرده و در بین آن کنده های یخ انداخته شود. 

گ سفید باشد و اطراف مکسر آنرا با لوله های انتقال آب های سفید باید رنگ کرد, موتر های انتقالی کانکریت باید به رن

پوشاندن تات و آب پاشی کردن میتوان کانکریت را سرد ساخت. همچنان کوشش شود که کار کانکریت ریزی از طرف 

 صبح وقت یا عصر شروع شود.

 

علاوه  درجه حرارت آب برای نگهداری نمونه های کانکریت به چه اندازه است و مقدار چونه که در آب مذکور: ۴۵۴

 میشود چه مقدار است؟

درجه بالا  25مثبت منفی دو درجه و درجه حرارت داخل اطاق از  23: درجه حرارت آب در کیورنگ تانک جواب

 گرام در لیتر مد نظر گرفته شود. 3نباشد. مقدار چونه که در کیورنگ تانگ علاوه میگردد 

 

 ت زمان را در بر میگیرد؟برداشتن سلمپ از روی نمونه کانکریت چه مد –۴۵۵

 را در بر میگیرد. Sec 2±5مدت  -:بجوا

 

 از کانسولیدیشن تست کدام فکتور ها بدست میآید؟ –۴۵۶
 بدست می آید که به اساس همین فکتورها نشست خاک تعین میگردد. AV, MV, CV, CC, CS -:97جواب 

 

 تست کانسولیدیشن در خاک چیست؟ – ۴۵۷

 ترک آخرین قطره آب از نمونه خاک تحت فشار معین کانسولیدیشن گویند – 1 -:جواب

 جابجا شدن ذرات خاک تحت فشار معین را کانسولیدیشن گویند. – 2

 

 از اجرای دایرکتشیر تست بالای نمونه خاک کدام فکتورها حاصل میگردد؟ –۴۵۸

 به درجه. φ ه یی اصطکاک داخلی ذرات خاکبرای پیدا نمودن زاوی kg/cm2 (Cضریب چسپش مخصوصه) -:جواب

 

 تحلیل میخانیکی خاکها به کدام منظور استفاده میگردد؟ –۴۵۹

 برای دریافت اندازه دانه های ذرات خاک )قطر ذرات خاک( استفاده میگردد. -جواب

 

 به چی منظور استفاده میشود؟ Epoxy Growth: ۴۶۰سوال

(c) ketabton.com: The Digital Library



By Nasir WeeYarr                                                                                               ۰۵۰ ال و جواب انجنیری                سو  

 رفت درزها که در نقاط مهم عناصر کانکرتی به وجود میاید استفاده میشود.: برای جلوگیری پیشجواب

 

 : ها نیکم در کانکریت به چی معنی ؟۴۶۱

 . خلاهای که بعد از ریخت کانکریت و بعد از دور نمودن قالب به مشاهده میرسد بنام هانیکم یاد میشود:جواب 

 

 : ریگ از نظر انجنیری یعنی چی؟۴۶۲

 عبور نماید ریگ نامیده میشود. 200ریگ یک عنصرمواد پر کننده کانکریت میباشد که از غلبال شماره :جواب

 

 را شرح دهید؟ QC : سه مرحله۴۶۳

 مرحله اول جلسه مقدماتی.. ۱: جواب

 . مرحله دوم برسی یا نظارت اولیه . ۲         

 مرحله سوم برسی دایمی یا همیشگی میباشد.. ۳         

 

 وش درکدام حالت استفاده صورت میگیرد؟: ازسمنت زود ج۴۶۴

 : ازین نوع سمنت عموما در جا های که سطح آب بلند باشد استفاده میگردد.جواب

 : طریقه نگهداری ریگ وجغل را درساحه بنویسید؟۴۶۵

دن خاک و : ریگ و جغل عموما بشکل خرمن در هوای آزاد ذخیره میشود . ذخیره آن طور باشد که از مخلوط شجواب

کثافت در آن به امان باشد . در چقوری های که آب تجمع مینماید و یا امکان جریان آب درآن موجود باشد از ذخیره 

 . نمودن ریگ و جغل جدا جلوگیری بعمل آید

 

 : زلزله چند نوع قوه را بالای تعمیر وارد میکند و بالای کدام قسمت اجزای ساختمان عمل میکند ؟۴۶۷

 ع قوه را بالای تعمیر وارد میکند عمودی وافقی و در قسمت گیری های پایه وکادر عمل میکند.: زلزله دونو117جواب

 

 

 

 پروژه ساختمانی را واضح سازید؟ (Schedule)ٍ : پلان کاری۴۶۸
: پلان کاری پروژه عبارت از سلسله ای روند منظم کاری میباشد که با رعایت اولویت بندی کارها با در نظر جواب

  داشت زمان هر فعالیت ترتیب میگردد.

 

 : جهت حفظ و سلامت جان افراد دخیل در پروژه کدام تجهیزات در نظر گرفته میشود؟۴۶۹
و رعایت ایمنی در پروژه های ساختمانی تجهیزات ذیل باید نظر به نوع پروژه ها در نظر گرفته : برای حفظ جان جواب

 شود،بوت سفتی،کلاه، عینک،ماسک، دستکش، یونوفورم، کمربند، فیطه خطر، علایم رهنمایی، علایم ترافیکی وغیره.

عیف مواجه شویم باید تدابیر ذیل را در دست بگیریم، اگرقشر و یا هم ضخامت در صورت که در تهداب ها با خاک ض

خاک ضعیف ریاد باشد باید دیزاین تهداب توسط دیزاینر به تهداب میخی تغیر کند او اگر ضخامت کمتر و قابل برداشت 

 ایم.باشد باید تمام خاک را برداشته و بجای آن خاک که دارای مقامت بالاتر باشد استفاده نم

 

 ام رابطه میتوان تعین نمود؟: وزن سیخ را در فی متر ذریعه کد۴۷۱

 استفاده نمود. D2/36*0.222 : برای تعین وزن سیخ میتوان از رابطهجواب
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 : مدیر پروژه یعنی چی ؟۴۷۲

: مدیر پروژه را میتوان به شخص اطلاق کرد که از منابع سه گانه، مالی، بشری و زمان بطور مفید استفاده نماید جواب

 . عین آن به اتمام برساندو پروژه را در وقت م

 

 : قوه های برشی چیست و در بیم یا گادر در کدام قسمت اعظمی میباشد؟۴۷۳

رابطه  ٬: قوه های برشی عبارت از قوه های برشی می باشد که عمودا بالای عناصر ساختمان عمل می نمایندجواب

 قوه برشی اعظمی است. معکوس با مومنت دارد که در قسمت های که مومنت اصغری می باشد

 

 : خشت درجه اول را چی گونه درساحه تفکیک نمود؟۴۷۴

: دارای رنگ یکنواخت بوده، تمام اضلاع آن زاویه قایم داشته باشد،تمام نبش آن ثابت و بدون شکستگی باشد،در جواب

 صورت ضربه زدن صدای فلز بدهد.

 

 وان در ساحه به اساس تجربه تعین نمود؟: کاشی وسرامیک درجه اول را چگونه میت۴۷۵

: تمام ابعاد و اندازه های سرامیک یا کاشی باید بدون شکستگی مساوی و رنگ آن نیز در تمام بسته ها یکنواخت جواب

باشد وجهت تست ضخامت مواد سرامیکی توسط آب به طرف عقب سرامیک آب بریزید اگر در زمان کم رنگ مواد 

میاوی آن تغیر نمود معلوم میگردد که سرامیک عالی نمیباشد اما در غیر آن میتوان گفت سرامیک سرامیک یا مواد کی

 . عالی است

 

  . : فکتور های اساسی در طرح نقشه های مهندسی را نام ببرید؟۴۷۶

 اول . فنکشن      :جواب
 دوم . کانسترکشن              
 سوم. فارم              

 .: عمق تهداب گذاری تعمیرات مربوط کدام عوامل میباشد تشریح نماید ؟۴۷۷

 :حواب 

  اول : وزن وارد بر تهداب از اثر وزن ساختمان              
  دوم : مربوط به نوعیت خاک اساس تحت ساختمان              
  سوم: عمق یخ زدگی زمین              

 

 گونه محاسبه مینمایند ؟: مساحت کلکین یک اتاق که روشنایی را در اتاق تامین میکند چ۴۷۸

 .: بیست و پنج فیصد مساحت فرش اتاقجواب 

 : چندنوع دیاگرام از اثربارهای وارده برکف تهداب بوجود می آید. ؟۴۷۹
  جواب سوال چهارم : سه نوع

  مثلثی      -1

  دیاگرام ذوذنقه یی      -2

  ساحه فشاری وکششی برکف تهداب      -3

 

 نظر به کدام فکتور تعین میگردد ؟: ارتفاع اطاق ۴۷۹

 :جواب
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  نظر به تعداد نفر که در یک مکان ودریک وقت از آن استفاده میکند     -1

 .نظر به فضای داخل اطاق     -2

 

 ؟ETABS : برای محاسبات سترکچر تعمیر بکدام ضرائیب )فکتور ها( ضرورت است نظربه پروگرام ۴۸۰

 :جواب

- 2 . Site class -1 ضرائیب s2, s3 - 3 . R, TL 

 

 ؟ را تعریف نموده ومقیاس خورد وبزرگ رابا مثال واضح سازید Scale : مقیاس یا۴۸۱

 . : عبارت از تناسب ویا نسبت اندازه های واقعی از ساحه بروی کاغذ میباشد مثلآ مقیاس بزرگ و مقیاس خوردچواب

 

 درمهندسی چیست ؟ ( plan و پلانmap ( : فرق بین نقشه۴۸۲

: عبارت از نشا ن دهنده تمام نقاط نسبتی بروی زمین میباشد ما نند کره ها دریاهای وپلان در مهندسی عبارت از قطع افقی یک جواب

 تعمیرساختمان میباشد که نشان دهنده واندازه های ان تعمیر یاساختمان میباشد

 

 

 

Engineering words                                                                                   لغات تخصصی انجنیری

 ساختمان

 

1.                        Girder post)پایه ساختمانی )فلزی 

2. Exterior finish                  عمیرات نمایی خارجی ت 

3.               Interior design:  دیزاین داخلی 

4.                                     Pier:    پایه پل، موج شکن 

5.                                Creep:     خزش کانکریت  

6.                                 Beam:    گادر، عناصر افقی 

7.                              Column    پایه ساختمان ، ستون 

8.                           Concrete:   کانکریت 

9. Steel:                             فولاد 

10. Curing:                          خودگیری کانکریت 

11. Girder:                          شاه تیر، گادر اصلی 

12. Flange:                         ویا برجستگی میله زاویوی طاقچه 

13.                        Over hang: کنسول 

14. Cantilever:                    کنسول، کانتلیور 

15. Prop:                            شمع، تکیه 

16. Deck:                            ،سقف کف 
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17. Diaphragm:                   دیافراگم، کف سازی 

18.                                   Truss: )فرم )فرم فلزی       

19.                              Cement:سمنت 

20. Panel:                           پانل، شیشه پنجره 

21. Purlin:                           تیرچه شیروانی 

22.                             Buckling: کمانش، خم شدن پایه ساختمان 

23. Span:                            دهانه، وایه 

24. Hinge:                           مفصل، لوله، چپراس 

25.                                Brace:  بیره، میله های فرم فلزی 

26.                      Excavation:  کندن کاری 

27. Pole:                             میله ، سیخ ، کیبل 

28.                              Tank:      مخزن 

29. Shear:                           برش ویا قوه برشی 

30. Foundation:                  تهداب 

31. Soil:                              خاک 

32.                             Boulder: قلوه سنگ 

33. Silt:                               خاک ریگی 

34. Lime:                            آهک 

35. Compression:               تراکم، فشار 

36. Expansion join:             درز انبساط 

37. Shear lug:                     )برشگیر )قطعه فلزی 

38. Shear wall:                    دیوار برشی 

39. Block:                           بلوک سمنتی 

40. Economical:                  اقتصادی 

41.  Stability:                           پایداری 

42. Plastic limit:                   حد پلاستیکی، خمیری 

43. Geotechnical:               جیوتیکنیک خاک و تهداب 

44. Seismology:                  زلزله شناسی 

45. Geology:                       ن شناسی زمی 

46. Granite:                        گرانت 

47. Precast:                        پیش ساخته 

48. Neutral:                        خنثی 

49. Force:                            قوه 

50. Sewage:                       فاضلاب 

51. Sediment:                     رسوب، ته نشین 

52. Casing:                           لوله گذاری درچاه 

53. Portal frame:                فرم فلزی 

54.                                 Post:  پایه، ستون 

(c) ketabton.com: The Digital Library



By Nasir WeeYarr                                                                                               ۰۵۰ ال و جواب انجنیری                سو  

55.                            Ratio: نسبت 

56.                        Friction: اصطکاک  

57.                      Dewater:  خشک کردن 

58.                     Chipping:  تراشیدن کانکریت سخت شده برای بهتر شدن چسپش آن با کانکریت

  تازه 

59.                  Liquit limit:حد مایع، حد روانی  

60.                       Sheeter سپر حایل در گود برداری 

61.                Contruction: انقباض، فشردگی  

62.                         Pores:   منفذ 

63.                       Prosity:  تخلخل 

64. Honey combing         لانه زنبوری، موریانه خوری کانکریت 

65. Dense:                        متراکم 

66. Absorption:                 جذب  

67. Kernel:                         هسته 

68. Core:                             هسته 

69. Volcano:                       کوه آتش فشان 

70.   Surface water:           آبهای سطحی  

71.  Ground water:           آبهای زیر زمینی 
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